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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

πρός τόν υπουργό κ. Μωραΐτη
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου, έστειλε το παρακά­
τω υπόμνημα στον Υπουρ­
γό Εμπορίου κ. Γ. ΜωραΤ- 
τη:

Κύριε Υπουργέ,
Χρόνια τώρα, ιμε αυξανόμε 

νη< κάθε μέρα πίεση, το χιλιόμο 
ρφο παρεμπόριο, τυλίξει, τα πλο 
κάμια του, ασφυκτικά, γύρ.ο απ' 
το υγιές εμπόριο.

Το πλέγμα τθυ παρεμπορίου, 
σχηματίζουν:

1 .— Το πλάνόδιο εμπόριο, 
που κινείται παντού, πουλάει ο 
πουδήποτε κι οτιδήποτε, χωρίς 
περιορίσιμους, δίχως εφορία, α 
γορανοιμικούς' ελέγχους, κλπ.

2 .— ·Οι λ,αΤκές αγορές, που 
έχουν εκτ;ραπεί τελείως των 
σκοπών τοιγς, σε βάρος και των 
γεωργών κ)αι της κατανάλωσης 
και του υτ/ ιούς εμπορίου.

3 .— Ταί μετακινούμενα ευκαι 
ριακά πολιυκαταστήματα, με τον 
τεράστιο ^ανεξέλεγκτο^ τζίρο, τα 
ακατάλλη'λα εμπορεύματα, κλπ.

4 .— Οι πλανόδιοι αθίγγανοι, 
οι οποίΐίιι πουλούν τα πάντα, ό­
λες τις ώρες κι όλες τις μέρες, 
τελείως ασύδοτα.

5 .— Οι επιδείξεις κατ’ οί­
κον. Hi καινούργια αυτή μορφή: 
του παψεμπορίου, με σημαντικό 
κύκλο^ εργασιών, αφορολόγητο,

χωρίς ελέγχους κλπ δεσμεύσεις
6 .— Οι επιδείξεις στα ξε­

νοδοχεία, υπό μορφή εκθέσεων 
κλπ

7 .— Τα απαράδεκτα καροτσά 
κια των δρόμων, που πουλούν 
τα εμπορεύματα τους, ανεμπόδι 
στα, έξω από τα καταστήματα 
μας, μετατρέποντας την αγορά 
σε παζάρι που ούτε η τροχαία 
δεν ενδιαφέρεται γι αυτό.

S.— Οι περίφημες εμπορικές 
δραστηριότητες των Γεο>ργικών 
Συν)σμών.

9 .— Οι διάφοροι πωλητές βι 
ιβλίων, οικιακών σκευών κλπζ

Οι. τόσες μορφές παρεμπορί 
ου που οχυρωμένες πίσω απ' 
τις χαριστικές διατάξεις, τους 
ελαστικούς νόμους, την πολυ­
δαίδαλη κι αναχρονιστική μας 
εμπορική, νομοθεσία, την ανυ 
παρξία μιας υπεύθυνης υπηρεσϊ 
ας κλπ λυμαίνονται την αγόρά, 
αποπροσανατολίζουν και ξεγε­
λούν την Κατανάλοχση, αντα/ιο 
νίζονται αθέμιτα το υγιές εμπό 
ριο’, ζημιώνουν την Εθνική μας 
Οικονομία και εμποδίζουν ιην 
Κυβέρνηση: να εφαρμόσει την 
δημοσιοοικονομική της πολιτι 
κή.

Για όλο- αυτό, το πλέγμα του 
παρεμπορίου, κι όχι μοναχά για

ΑΓΤίΐΒΗ ΑΦΜΕΙ

Καί τώρα, ιό αεροπλάνο

2Ξέρω, πως σε ώρες θύελλας, ο 
άνέφος παίρνει τα λόγια. Όμως, 
επ ειδή, συχνά, τα λόγια εγγρα- 
Φ'· ρυν υποθήκες, θαρώ πως η 
Στ -ήλη έχει χρέος, το λόγο· της να 
τον πει, κι ας τον πάρει ίσως ο 
άνελυος της οργής και ταυ φανα 
τισ μού, που φαίνεται να σαρώ 
νει την κοινή λογική πάνω' στο 
θέί τα της τραγωδίας του αερο- 
πλ όνου.

Δεν θα μπω στο πάλκο που 
ξε- Γυλίχτηκε το σενάριο της τρα 
γι αδίας, γιατί δεν ήμουν... πά­
ρε ϋν στο επεισόδιο για να μπο- 
ρζ’ J να έχω έγκυρη γνώμη για το 
πι ύς έγινε. Κάθε άνθρωπος που 
ν» όθει υπεύθυνος απέναντι σε άλ 
λ< :υς. μα και γενικά κάθε άνθρω 
π< >ς με ασθήματα και αισθητή 
ρή α, δεν μπορεί να μένει ψυχρός 
αΓ πέναντι σε μιά τραγωδία τόσων 
α, νθρώπων. Το αρχικό συναίσθη 
μ?' α, ήταν θ' πανανθρώπινος, λσι 
η·· ιόν, συγκλονισμός. Σ' αυτό το 
jανθρώπινο συναίσθημα, μετέχει 
/φυσικά, και η Στήλη, πέρα απ' 
| τις γεωγραφικές συντεταγμένες 
} και τα διαφορετικά μήκη και πλά 
ί τη που μας χωρίζουν από τον 

τόπο της τραγωδίας.
Όμως, πέρα απ' τα συναισθή 

ματα υπάρξει ή πρέπει να υπάρ 
χει, και να λειτουργεί ο κοινός 
νους. Μ' αυτόν τον κοινό νου, 
λοιπόν, και παρακολουθώντας 
στα μέτρο που είναι δυνατό την 
υπόθεση αυτή, μου μπαίνουν με 
ρικά ερωτήματα, που δεν είδα 
νάχουν απασχολήσει κανέναν ως 
τώρα, και που όμως θάπρεπε νά­
νοι απ' τα πρώτα που: είχαν ανά 
γκη απάντησης.

Ερώτημα πρώτο: Η τραγωδ'α 
έγινε στην Άπω: Ανατολή, με No 
τιοκορεατικό αεροπλάνο. Γιατί η 
είδηση δεν ήρθε από τη Σεούλ, 
αλλά από την... Ουάσιγκτων;

Ερώτημα δεύτερο: Η είδηση 
δίδει έναν αριθμό επιβατών του 
τραγικού αεροπλάνου. Συντρίμ­
ματα βρέθηκαν, λένε. Δεν είναι 
παράδοξο το ότι δεν βρέθηκε κα 
νένα ακόμη πτώμα, ένα κεφ:άλι 
έστω, ένα χέρι, ένα ίχνος;

Ερώτημα' τρίτο: Σε κάθε αέρα 
πορική τραγωδία που έγινε μέ­
χρι τώρα, πρώτη μέριμνα όλων 
είναι να βρεθεί εκείνο το λεγόμε 
νο «μαύρο κουτί» που υπάρχει 
σε κάθε αεροπλάνο. Δεν κατα- 
στρέφεται, δεν καίγεται, δεν βσυ 
λιάζει. Τί έγινε, λοιπόν, το «μαύ 
ρο κουτί» του αεροπλάνου;

Πέρα όμως απ' αυτά τα ερωτή 
ματα που μένουν μετέωρα, γιατί 
δεν μπορεί νάχουν, από δω του­
λάχιστο, απάντηση, μπαίνει ένα 
ερώτηιμα κλασσικό. Σε κάθε έγ­
κλημα, σε κάθε βρώμικη υπόθε- 

I ση, αυτοί που κατά τεκμήριο 
αναζητούν την αλήθεια, θέτουν 

I το ίδιο πάντα ερώτημα: Ποιος 
ωφελείται απ’ αυτό που έγινε; 
Στο περιβάλλον αυτουνού που 
ωφελείται υπάρχει πάντα, ή σχε 
δόν πάντα, ο δράστης ή οι δρά 
στες του γεγονότος. Και κατά 
κανόνα, ο ηθικός αυτουργός.

Στο ερώτημα όμως αυτό, μπο 
ρεί ο καθ' ένας που διαθέτει τον 
κοινό νου σ' όλα τα γεωγραφικά 
μήκη, να δώσει την απάντηση. 
Και ή θα την δώσει κατ' ευθείαν, 
ή δια της «εις άτοπον απαγω­
γής». Μπορεί δηλαδή ν’ απαντή 
σει, ότι δίχως αμφιβολία ωφε­
λούνται οι Αμερικανοί απ' όλη 
αυτή την ιστορία. Μπορεί όμως 
και να πει, ότι ζημιώνεται ηΣόβ. 
Ένωση, που κατά συνέπεια το 
όφελος μεταβιβάζεται στους Α­
μερικανούς.

Και μπαίνει μοιραία ύστερα έ­
να άλλο απλό, απλο'Γκό σχεδόν

ερώτημα: Δεν ήξεραν οι Σοβιετι 
κοί ότι η κατάρριψη ενός επιβα 
τικού αεροπλάνου θα προκαλρύ 
σε την παγκόσμια σε βάρος τους 
κατακραυγή; θα πρέπει νάναι πο 
λύ μεγάλες οι παρωπίδες εκείνου 
που θα υποστηρίξει σοβαρά ότι 
οι Σοβιετικοί δεν ήξεραν τις συ 
νέπειες ή ότι τις ήξεραν, αλλά α­
διαφόρησαν. Παιγνίδι επιρροής 
και εντυπώσεων είναι το παιγνί 
δι στην παγκόσμια πολιτική σκα 
κιέρα. Εξ αντικειμένου, λοιπόν, 
δεν μπορούσαν να αγνοήσουν 
τους όρους του παιγνιδιού και 
να διατάξουν «πυρ» σ' ένα αερο 
πλάνο' φορτωμένο ανύποπτους 
ανθρώπους.

Αυτό σε ό,τι αφορά αυτούς 
που ζημιώνουν. Υπάρχουν όμως 
και αυτοί που εκμεταλλευόμενοι 
το γεγονός, ωφελούνται πολλα­
πλά, και κυρίως, στον τομέα των 
εντυπώσεων. Οι Αμερικανοί δη­
λαδή. Αυτοί δεν ωφελούνται; 
Και ήρθε η ώρα να θυμηθούμε 
το κατασκοπευτικό αεροπλάνο 
του Σβερντλόφσκ. Το στείλανε 
οι Αμερικανοί να κάνει εμφανή 
κατασκοπεία, δέκα μέρες πριν α­
πό την συιμφώνήμένη συνάντη­
ση κορυφής στο Παρίσι, μεταξύ 
ΑΊ'ζενχάουερ και Κρούστσεφ. 
Κάποιοι στο Πεντάγωνο δεν ήθε 
λαν αυτή τη συνάντηση. Και 
φρόντισαν να τη ματαιώσουν, 
όπως και τη ματαίωσαν με το 
«72» έστω κ> αν έβγαλαν ψεύτες, 
τόσο τον Πρόεδρο, όσο και τον 
υπουργό Εξωτερικών, που είχαν 
σπεύσει να δηλώσουν ότι η Αμε 
ρική δεν είχε στείλει κατασκοπευ 
τικό αεροπλάνο στη Σοβ. Ένω 
ση.

Αν τότε η συνάντηση κορυφής 
θα εσήμαινε το τέλος του ψυ­
χρού πολέμου, όπως έγινε πολύ 
αργότερα που πραγματοποιήθη 
κε με την αποδοχή του αξιώμα­
τος της «συνύπαρξης», σήμερα, 
επίσης ένα σημαντικό γεγονός εί 
χε συμβεί που θα άλλαζε τη μοί 
ρα του κόσμου και ιδιαίτερα της 
Ευρώπης. Την προηγούμενη ε­
βδομάδα είχε γίνει η πρόταση Αν 
τρόπωφ η σχετική με τη μείωση 
των πυραύλων της Σοβ. Ένω­
σης. Είχε προτείνει, να καταστρέ 
ψει όλους τους πυραύλους της 
η ΕΣΣΔ και να διατηρήσει μόνο 
160 απ' αυτούς, όσοι είναι οι Εγ 
γλέζικοι και σι Γαλλικοί, αρκεί 
να μην εγκατασταθούν στην 
Ευρώπη αιμερικάνικοι πύραυ­
λοι. Η πρόταση αιφνιδίασε 
όλους τους δυτικούς που την εί­
δαν όλοι σχεδόν θετικά, ο Ρήγ- 
καν την απέρριψε ασυζητητί, ε­
νώ σι λαοί της Δυτικής Ευρώπης 
και της Αμερικής ξεσηκώθηκαν. 
Στο παιγνίδι της ουσίας αλλά 
και των εντυπώσεων η Σοβ. Έ­
νωση είχε για πρώτη ίσως φορά, 
κερδίσει καθολικά και κυρίως α­
νάμεσα στρυς απλούς ανθρώ­
πους του κόσμου.

Αυτό ήταν. Ύστερα ήρθε ξα­
φνικά τυφλό και βουβό το Νο- 
τισκορεάτιικο «Μπό'Γνγκ» πάνω 
από τη Σαχαλίνη. Κι έγινε η τρα 
γωδία. Ποιος τόστειλε;

Έ, αυτό πιά, ας το βρουν αυ 
τοί που θέλουν να διατηρούν κά 
ποια νηφαλιότητα στη σκέψη. 
Δεν είναι πάντως η πρώτη φορά 
που χρησιμοποιείται η ίδια μέθα 
δος περιφρόνησης της ανθρώπι 
νης ζωής. Και οι Γερμανοί έβα­
ζαν μπροστά από τα πολυβόλα 
τους γυναικόπαιδα και προχω­
ρούσαν στο ανατολικό μέτωπο. 
Ο φασισμός, τελειοποιεί, μα δεν 
αλλάζει τις μεθόδους του.

Σ. Σταυρακάκης.

το πλανόδιο εμπόριο, οι προνά 
σεις μας είναι οι παρακάτω.

Πρώτον: Να μετατραπεί ο ό 
ρος «πλανόδιο εμπόριο» που α 
ναφέρεται στο έγγραφο του Υ 
πουργείου σε «Παρεμπόριο». 
Να συμπεριλαμβάνει δηλαδή έ 
τσι όλο το πλέγμα των παρεμπό 
ρων, που προαναφέραμε. Κι αι 
υπάρχει κι άλλη μορφή στην 
άλλη Ελλάδα, όπως π.χ. οι ε 
μποροπανηγύσεις.

Δεύτερον: Να καταργηιθούν ό 
λες οι μορφές του παρεμπορίου 
Κανένας να μην έχει δικαίιομα 
να πουλά οτιδήποτε εκτός των 
χώρων των μονίμων καταστη 
μάτων. Της απαγορεύσεως αυ 
τής φυσικό είναι ότι θα εξαιρού 
νται οι αγρότες, που θα που­
λούν τα αγροτικά.τους προ'Γόν 
τα στις λαϊκές αγορές.

Τρίτον: Σε περιπτώσεις ιδιαϊ 
τερης κοινωνικής σκοπιμότη­
τας, οι χορηγούμενες άδειες 
να έχουν τοπική και χρονική 
ισχύ. Να μην έχει δηλαδή ι- 
σχύ, η χορηγούμενη; άδεια, πέ 
ρα του Νομού της έδρας του μι 
κροπωλητή, οι δε πραγματοποι 
ούμενες πωλήσεις, να γίνονται, 
απαραίτητα μακριά απ' τις ορ 
γανωιμένες αγορές και τα ρμπο 
ρικά καταστήματα.

Τέταρτον: Προϋποθέσεις που 
θα πρέπει κάποιος να καλύπτει 
για να του χορηγηθεί η. άδεια, 
θαπρέπε ι να είναι:

α) Περιπτώσεις ιδιαίτερης 
κοινωνικής σκοπιμότητας.

β) Περιπτώσεις πολυτέκνων 
χωρίς δουλειά.

γ) Περιπτώσεις απόρων οικο 
γενειαρχών, ^αποτυχημένων ε­
μπόρων, επαγγελματιών κλπ 
που έχουν υπερβεί το1 45σ έτος 
της ηλικίας τους.

δ) Οι μέχρι σήμερα απασχο 
λούμενοι κατά κύριο επάγνελ 
μα με το επάγγελμα του μικρό 
πωληιτή και μέχρι να συνταξιο 
δοτηιθούν.

Γεγονός είναι, ότι οι χιλιά­
δες, που αναφέρουν οι υπηρεσϊ 
ες, πως απασχολούνται στο κύ 
κλωμα του παρεμπορίου, δεν εί 
ναι όλοι φτωχοί βιοπαλεστές ό 
πως θέλουν να παρουσιάζονται 
για να προξενούν τον οίκτο 
.των αρμοδίων για τη πάταξή 
τους. Η μεγάλη τους πλειοψη 
φία, είναι οργανωμένα πολυκα 
ταστήματα, ιδιοκτήτες καταστη 
μάτων, βιομηχανίες και βιοτε­
χνίες, νονοί στις περιπτώσεις 
των κινούμενων πολυκαταστη­
μάτων κλπ. Οι λίγοι μικροπω 
ληιτές, που απασχολούνται κα 
τά κύριο επάγγελμα με το το» 
μιπροπωλητή, και βέβαια να συ 
νεχίσουν την εργασία του; αυ 
τή;, μέχρι να συνταξιοδοτηθούν. 
Οι νέοι όμως στην ηλικία, που 
ασκούν το επάγγελμα του πα 
ρεμπόρου επειδή δεν θέλουν ν' 
ασχοληθούν με άλλες παραγωγι 
κές εργασίες, αυτοί σε καμιά 
περίπτωση ιδεν θα πρέπει να συ 
νεχίσουν. Γι αυτό, και σαν πρό 
τάση, για το ερώτημα, ποιά θα 
είναι η αρμόδια αρχή, που θα 
χορηγεί τις άδειες και την δια 
ιδικασία που θα ακολουθείται 
για την χορήγηση τους κλπ ιπρο 
τείνουμε.

Πέμπτον: Να καταργηθούν ό 
λες όι άδειες που έχουν χορη< 
γηθεί για οποιάδήποτε λόγο σε 
όλο· το φάσμα του παρεμπορίου 
και να συσταθεϊ μια τριμελής 
επιτροπή; σε κάθε πρωτεύουσα 
Νομού, που θα την απαρτίζουν, 
2 εκπρόσωποι των Επιμελητή 
ρίων, όπου υπάρχουν δύο Επιμε 
λητήρια ένας από κάθε Επιμε 
λητήοιό, όπου υπάρχει ένα δύο

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Υπογράφεται αύριο (σήμερα) το 
απόγευμα στις 7 η Ελληνοομεσι 
κανική συμφωνία για τις βάσεις 
στην Ελλάδα.

Σχετικά ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Μσρούδας έκανε την α 
κόλουθη δήλωση:

«Αύριο (Πέμπτη) στις 7 το α 
πόγευμα θα υπογράφει στο Υ­
πουργείο Εξωτερικών η μονογρα 
φηθείσα ήδη συμφωνία για τις 
αμερικανικές βάσεις στην Ελλά 
δα.

Την συμφωνία θα υπογράψουν 
από ελληνικής πλευράς ο υφυπου 
ρνός Εξωτερικών κ. Καψής και α 
πό αμερικανικής πλευράς ο επιτε 
τρομμένος των ΗΠΑ στην Αθή 
να κ. Μπέρλιντ ο οποίος αντικα 
θιστά τον απουσιάζοντα πρέσβη 
των. ΗΠΑ κ. Στέρνς.

θά υπογραφούν τέσσερα κεί 
μένα της συμφωνίας, δύο στην 
ελληνική γλώσσα και δύο στην 
αγγλική.

Ταυτόχρονα θα υπογραφούν 
και. οι επιστολές που θα ανταλ 
λάγούν μεταξύ των κυβερνήσε­
ων Ελλάδας και ΗΠΑ και που α- 
‘ναφέρονται στην αμυντική βοή 
θεία.

Την επομένη ημέρα (Παρασκευ 
ή 9 Σεπτ) ρϊου) στις 7 το απόγευ 
μα θα δοθούν στην δημοσιότη 
τα, ταυτόχρονα στην Αθήνα και 
την Ουάσιγκτων τα υπογεγραμ­
μένα κείμενα της συμφωνίας κα 
θώς και τα κείμενα των επιστο­
λών που ανταλλάσσουν οι δυο 
κυβερνήσεις.

Παραιτήθηκε ό κ. Κουλοαριάνος
ορκίζεται αϋριο ό κ. Ποττάκης

0 κ. ΒΠΠΟΙ, ΙΜΙΡΙΚ ΜΜΙΜΙΡβΙΟΣ ΜΝ. «ΙΜΜΙΣ
ΑΘΗΝΑ (7 (ΑΠΕ)— 

Μικρής εκτάσεως ανακατάτα 
ξη- πραγματοποιήθηκε σήμερα- 
στον οικονομικό τομέα της κυ 
βέρνησης. Συγκεκριμένα, ο υπου 

. ργιός Οικονομικών Δημ. Κου 
λουριάνος υπέβαλε την. παραίτη 
ση του, για προσωπικούς λό- 

ί γους, η .οποία έγινε αποδεκτή α 
πό τον πρωθυπουργό Ανδρέα 

. Παπανδρέου. Την ανακοίνωση 
αυτή έκανε σήμερα το μεσημέ 
ρι προς τους πολιτικούς συντά 
κτες ο ‘κυβερνητικός εκπρόσω 
πος, ο οποίος πρόσθεσε ότι ο' 
κ. Κουλουριάνος από αρκε'τό 
καιρό επιθυμούσε, για προσοτπί 
κούς λόγους να απαλλαγεί των 
καθηκόντων του.

Ο εκπρόσωπος σημείωσε επί 
σης ότι ο πρωθυπουργός Αν-' 
δρέας Παπανδρέου ευχαρίστησε 
τον κ. Κουλουριάνο για την μέ 
χρι τώρα προσφορά του στο κυ 
βερνητικό έργο.

Εξάλλου την .Παρασκευή; τ» 
πρωί στις 10.30 θα ορκιστούν

ΣΤΗ ΜΑΔΡΙΤΗ

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠίΧΕίΡΗΣΕΩΝ

Σπουδάστε,
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 

& BIOMHX. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
« ΕΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
® MARKETING

Επαγγέλματα με υψηλές 
αποδοχές και απαιτήσεις 
γιά ανθρώπους που θέ­
λουν να ανέβουν ψηλά.

Μόνο στα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
τοϋ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
C.B.S. γίνεστε ολοκλη­
ρωμένος επαγγελματίας
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821-ΑΡ. 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

' ΤΗΛ. 224.638

ενώπιον του Προέδρου της Δη 
μοκρατίας ο ιμέχρι σήμερα υ 
πουργός αναπληρωτής Εθνικής 
Οικονομίας Γιάννης Ποττάκης, 
ως νέος υπουργός Οικνομικών, 
ο κ. Κωστής Βα'ί'τσος —μέχρι 
σήμερα υφυπουργός Εθνικής Οι 
κονομίας— ως νέος υπουργός 
αναπληρωτής Εθνικής Οικονομί 
ας και ο πρώην υφυπουργός Βι 
αμηχανίας κ. Δημ. Πιτσιώρης

στην θέση του δευτέρου υφυπου 
ργού Οικονομικών, που όπως 
είναι γνωστό παρέμενε κενή λό 
γω της παραιτήσεως, προ και 
ρού, του κ. Παν. Ρουμελιώτη-.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
απαντώντας σε ερώτηση αν ο 
κ. Κουλουριάνος πρόκειται να 
αναλάβει κάποια άλλη θέση και 
ειδικότερα αν πρόκειται να ανα 
λάβει την διοίκηση' της Τρόπε 
ζας Ελλάδας τόνισε ότι προς το 
παρόν παραμένει εκτός κυβερνή 
σεως καιπρόσθεσ ε ότι «δεν υ 
πάρχει τίποτα» περί αναλήψεως 
της Διοίκησης της Τραπέζης Ελ 
λάδος. ":

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
πρόικειται να γίνει κάποια ευρύ 
Τερη αναδόμηση υπογράμισε με 
ιδιαίτερη έμφαση ότι «αναδόμη 
ση δεν πρόκειται να γίνει ούτε

Καραμανλής εδέχθη, σηας κ.
μέρα σε συνεργασία τον πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέου, ο ο 
ποιος τον . ενημέρωσε για την 
γενική κατάσταση της χώρας».

Επίδεση των Δυτικών
κατά τής ΕΣΣΔ γιά τό «Μπόϊγκ»

ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΝ
Μ)ΑιΔιΡΙΤΗ 7 (ΑΠΕ—ΡΩΥ 

ΤΕΡ)— Κυβερνήσεις Δυτικών
νωση για τη σκληρή συμπερι 
φορά της στην κατάρριψη του

ασφάλεια και συνεργασία που

χωρών εξαπέλυσαν επίθεση, κα Νοτιοκορεάτικου «Μποινγκ» 
τά της' Σοβιετικής Ένωσης σή' πίόύ είχε ως αποτέλεσμα να χα
μέρα στη Μαδρίτη, για τη συ 
μπεριφσρά της στο Θέμα της 
κατάρριψης του Νοτιακορεάτι 
κου αεροπλάνου.

Ο Καναδάς και η Βρεταννία 
κατηγόρησαν τη Σοβιετική Έ

θούν 269 ανθρώπινες ζιοές.
Όπως δήλωσαν δυτικοί δι- 

πλωμάτες'.η καταδίκη της Μό 
σχας αποτελεί μέρος της συμ 
φωνήμένης στρατηγικής της δι 
άσκεψης για τήν ΕυροΥπαΈκή

Οπως ανακοίνωσε χθες

Π ΓΑΛΛΙΑ ΑΝΑΜΙΓΝΥΕΤΑΙ
ΕΝΕΡΓΑ 110 ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ

ΠΑΡΙΣΙ 7 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Η Γάλλιο αποφάσι 
σε να λάβει —σειρά στρατιωτι 
κ-ών μέτρων—- μετά την ανα 
κοίνωση του θανάτου ανώτα­
του αξιωματικού, σήμερα το 
-πρωί στην Βηρυτό, ανακοινο) 
-θηκε από το Γαλλικό, υπουρ 
γείο άμυνας.

Ο αξιωματικός σκοτώθηκε σε 
βομβαρδισμό του Γενικού Επι 
τελείου των Γαλλικό)ν δυνάμε 
ων στην Βηρυτό σύμφωνα με 
το υπουργικό ανακοινωθέν το 
οποίο προσθέτει ότι τραυματί- 
σθηικαν επίσης δυο στρατιώτες 
χωρίς να αποκαλύψει την ταυ 
τότητα τους.

Στο μεταξύ τρία αεροπλάνα 
—■Σούπερ Ετανταρ— απογειώθη· 
καν από το Γαλλικό αεροπλανο 
φόρο «ΦΟΣ» που έχει αγκυρο 
βολήσει στα ανοικτά του λιμέ 
να Βηρυτού, και πραγματοποίη 
σαν πτήση σήμερα λίγο μετά 
τις 7.30 (ώρα Ελλάδας) πάνω

από την πόλη και το· βουνό, με 
τέδωσε ο επίσημος Λιβανικός 
Ραδιοσταθμός.

Σύμφωνα με το ραδιοσταθμό 
τα αεροπλάνα πετούσαν ακόμα 
μετά από μισή ώρα, με σκοπό 
να ανακαλύψουν την προέλευση 
των πυρών εναντίον του Γένι 
κού Επιτελείου των Γαλλικών 
δυνάμεων, που βρίσκεται στα 
ότια του δυτικού τομέα της Βη 
ρυτού.

Εξάλλου ο Γάλλος -υπουργός 
εξωτερικών κ. Σέ’υ'σσον επι 
κοινώνησε απευθείας σήμερα το 
πρωί με τις Συριακές αρχές κα 
τάτην διάρκεια της συνεδρία 
σης του 'υπουργικού Συμβουλί 
ου στο Παρίσι. (

Ο κ. Σέ’υ'σσον ο οποίος έδω 
σε αυτήν την πληροφορία μετά 
την λήξη της συνεδρίασης του 
Υπουργικού Συμβουλίου, επενέ 
βη πολλές φορές κατά την διε 
ξαγωγή της συνεδρίασης για 
να αναφερθεί- στην κατάσταση 
που επικρατεί στην Βηρυτό.

ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΓΕΓΟΝΟΣ

Ο Σύλλογος ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. Ηρακλείου, οργανώνει 
συνεστίαση το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου, στο θερινό 
κέντρο Αφών ΒΑΤΣΙΝΑ (Μαλάδες).

Τη συνεστίαση θα πλαισιώσει το 15μελές συγκρότημα 
του Αριστείδη Μόσχου με Μικρασιατικό τραγούδι. Στο σαν · 
τούρι ο Αριστ. Μόσχος.

Πληροφορίες - Προσκλήσεις, στα γραφεία του Συλλόγου, 
Λεωφ. Κνωσού - Αμπελόκηποι, κάθε μέρα 6—8 μ.μ. ή στα 
τηλέφωνα: 286177 — 289540 — 221087 — 236623.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ.

ο.ε. ί;
Επειδή πιστεύομε ότι και μία μητέρα έχει δικαίωμα στον ΐ J 

ελεύθερο χρόνο, δημιουργήσαμε την «ΦΟΡΜΙΝΑ».
Σας εξυπηρετούμε όταν χρειάζεσθε: ‘ >

c) ΜπέΤμπυ σίττερ οπουδήποτε ώρα του εικοσιτετραώρου 1 ί 
β) Οικιακή βοηθο. γ) Συνοδό ασθενούς, δ) ΜπέΤμπυ σίτ- ι] 
τερ σε συνδυασμό με παράδοση μαθήματος σε ξένες γλώσ- ί 
σες. ]'

Σας προσφέρουμε υπεύθυνα:
ΜπέΤμπυ Σίττερ ;!

Οικιακές βοηθούς ;!
Συνοδούς ασθενών <!

τηλεφωνήστε μας: 24.33.22

έχει, σκοπό να αναγκάσει τη 
Σοβιετική ,Ένο)ση να ζητήσει 
συγνώμη, να παραδεχτεί την έύ' 
θύνη: της και να πληρώσει απο 
ζημίωσ-η.

«Προτρέπουμε τη Σοβιετική 
Ένωση να παραδεχτεί την ευ 
θύνη της εκφράζοντας τη. λύπη 
της και προσφέροντας αποζημί 
ωση», δήλωσε ο υπουργός εξω 
τερικών του Καναδά Ζαν Αούκ 
Πεπιν.

«Η φανερή, περιφρόνηση της 
ανθρώπινης ζωής στο επεισό­
διο αυτό μας γεμίζει τρόμο» τό 
νισε ο Βρεταννός εξωτερικών 
Σε Τζεφ Ρε’υ' Χαο».

Ο Σοβιετικός υπουργός εξω­
τερικών ΑντρέΤ Γκρομύκο κα 
θόταν σιωπηλός -καθώς οι συ 
νάδελφοι το» εκφωνούσαν λό­
γους.

Στο μεταξύ ο Σοβιετικός τύ 
πος, στον οποία δημοσιεύεται 
σήμερα ολόκληρη η δήλωση1 
της Σοβιετικής κυβέρνησης για 
την υπόθεση του Νοτιοκορεάτι 
κου «Μποινγκ», εξαπολύει με 
ιδιαίτερη σφοδρότη'τα εκστρα­
τεία εναντίον του «αμερίκάνι 
κου ιμπεριαλισμού» και των 
βρώμικων ενεργειών της CIA.

Τοόργανο του. Κ.Κ.Σ.Ε (Πρά 
βδα). επαναλαμβάνοντας την ά 
πάψη για αμερικανική «πρόκλη 
ση» συσχετίζει την υπόθεση 
τού Νοτιοκορεάτικου αεροπλά­
νου (που ηι ΕΣΣΔ παραδέχθηκε 
έμμεσα ότι κατέρριψε) με τα 
«μαζικά εγκλήματα» ' που δια- 
πράττει, σύμφωνα με τη γνώμη 
της, η αμερικάνικη κυβέρνηση 
στο όνομα τη. ςΔημακρατίας», 
στη Μέση Ανατολή, καθώς επί 
σης, και στην Κεντρ. Αμερική.

Με τίτλο «ο μυστικός στρα 
τός της Ουάσιγκτων», η; «Πρά 
βδα» αφιερό>νέι έξι στήλες μια 
«μαύρη- λίστα» των χωρό)ν, 
στις οποίες οι πράκτορες των 
μυστικών υπηρεσιών επεκτεί­
νουν τις δραστηριάτηιτες τους 
(...) μεταξύ των χωρών αυτών 
συγκαταλέγονται όλες οι Σοσι 
ολιστικές χώρες και κατά πρώ 
τον η ΕΣΣΔ».

Σε άρθρο με τίτλο, «η; Ουάσι 
γκτων δεν μπορεί να αποφ-ύγει 
να απαντήσει», η εφημερίδα 
το» Σοβιετικού στρατού, «Ερυ 
θρός Αστέρας», επιρρίπτει στις 
ΗΠΑ όλη: την ευθύνη του επει 
σοδίο», τονίζοντας:

«Οι ΗΠΑ πρόσθεσαν στον 
κατάλογο άλλο ένα φρικτό έ­
γκλημα, με σκοπό να αναζοπυ 
ρώσουν την διεθνή ένταση, να 
συνεχίσουν την αχαλίνωτη 
στρατιώτικοποίηση τους και τη 
προετοιμασία του πυρηνικού πο 
λέμου».

σΐο ορατό σύντομο μέλλον».
Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό 

σωπος αφού έκανε την επισή 
μανση ότι μετά την παραίτηση 
του κ. Κουλουριάνο» οι αλλα 
γές στον οικονομικό τομέα της 
κιβέρνησης «έγιναν από την ί 
δια οικονομ ικήομάδα» τόνισε 
—απαντώντας σε ερώτηση αν 
πρόκειται να φύγει από την κυ 
βέρνηιση ο κ. Αρσένης— ότι 
«δεν 'υπάρχει κάτι τέτοιο» και 
πρόσθεσε ότι «ο κ. Αρσένης έ 
χει την ουσιαστική ευθύνη της 
οικονομικής πολιτικής σ’ όλο 
τον οικονομικό τομέα».

Στο μεταξύ συνεργασία μιας 
περίπου ώρας, σε άριστο κλίμα 
είχαν σήμερα το πρωί ο Πρόε 
δρος της Δημοκρατίας κ. Καρα 
μανλής και ο πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου, ανακοίνωσε ο κυ 
βερνητικός υκπρόσοΜος.

Σχετικά* ‘από’ την -Προεδρία 
της Δημοκρατίας εκδόθηκε η α 
κόλουθη ανακοίνωση:

«Ο Πρόεδρος της Δημόκρατί

Σχετικά με το περιεχόμενο 
της συνεργασίας του Προέδρου 
της Δημοκρατίας και του πρω
θυπουργού ο κυβερνητικός ®κ 
πρόσωπος δεν έκανε καμιά α 
νακοίνωση.

Πάντως σύμφωνα με δημοσι 
ογραφικές πληροφορίες ο πρω 
θυπουργός κ. Παπανδρέου ενη 
μέρωσε τον Πρόεδρο της Δη» 
μοκρατίας, για την επικείμενη 
(υπογραφή της Ελληνοαμερικα 
νικής συμφωνίας για τις βάσεις 
για την Ελληνική πρωτοβουλία 
για την αναβολή εγκατάστασης , 
των Ευρωπυραύλων Πέρσιγκ 
και Κρούζ, την οποία όπως εί 
ναι γνωστό πρόκειίϊΐι να φέρει 
προς συζήτηση ο υπουργός εξω 
τερικών κ. Χαραλαμπόπουλος 
στην Σύνοδο υπουργό)» εξωτερι 
κών της ΕΌΚ για την Λολττι 
κή συνεργασία στις 12 του μη 
νός, καθόις επίσης και για την 
μικρής έκτασης ανακατάταξη;' 
στον οικονομικό τομέα της κυ 
βέρνησης μετά την παραίτηση 
του υπουργού Οικονομικών κ. 
Κουλουριάνο».

Λόγοι καί άνΐίΛαγοί

Η ΛΑΣΤΡΙΛΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑ
ΑΠΟ ΤΑ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙ­

ΚΑ πανηγύρια του χρόνου η 
σημερινή μέρα κατά την οποία 
η Εκκλησία μας εορτάζει και 
γεραίρει τα γενέθλια της Θεο 
τόκου —το Γενέσιον, όπως α 
ναγράφεται στα ιερά βιβλία. 
Πολλά φερώνυμα Μοναστήρια, 
κτισμένα σε σύσκια και δρόσε 
ρά μέρη σε βουνά και σε για­
λούς, όπως τα δικά μας της Πα 
ναγίας της Κεράς στην κατά 
φυτη πλαγιά τη ςΣελένας και 
τα Σαββατιανά δυτικά μας κα 
τακλύζονται από αγιομησάρη- 
δες και προσκηνυτητές, που πη 
γαίνουν ευλαβικά στη χάρη της.

Η ΣΥΡΡΟΗ ΑΥΤΗ, μαζί με 
την πίστη; που οδηγεί το λαό 
μας στα Μοναστήρια, συνεχίζει 
και μια ωραία και βαθειά ριζω 
μένη παράδοση που ξεκινάει, α 
πό τα βάθη των Βυζαντινών 
χρόνων κατά τους οποίους ο 
ενάρετος κατά Χριστόν βίος ή- 
τα\’ κανόνας ζωής και ο σέβα 
σμός πηγαία έκφραση λατρείας 
προς την -Μητέρα του Θεού. Τα 
γραφικά εκείνα πανηγύρια που 
όλοι μας τα έχομε ζήσει πέρα 
σαν στα ήθη του λαού μας κι 
έγιναν αγαπητά και δημοφιλή 
γιατί μαζί με την τέλεση των 
λατρευτικών καθηκόντων του, έ 
διναν την ευκαιρία και για χα 
ρούμενες κοινωνικές και λαΤ 
κές διασκεδάσεις και συνανα­
στροφές, οι οποίες συνεχίζον 
ται με αμείωτη ένταση μέχρι 
σήμερα, όπως δείχνουν τα πλή 
θη πο» συρρέουν στα μικρά και 
μεγάλα πανηγύρια.

ΠΑΡ' ΟΛΟ που δεν θέλω

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
Η ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

να θυμούμαι το- σημερινό πανη 
γύρ,ι το» χω ριού μου στη, Λ ά­
στρο, τ’ ονομαστό πριν από λί 
γα χρόνια σ όλη τη Σητεία και 
τη Γεράπετρο, δεν το μπορό). 
Και στέλνω τη, σκέψη μου να 
σταθεί όρθρου βαθέος με το 
πρό)το σημαντήρι της αυγής, 
πλά ι στα δυο ανεμοδαρμένα 
κυπαρίσσια της αυλής. Είπα 
πως δεν θέλω, γιατί, από δρο 
σερή όαση με νερά, με δέντρα, 
με βράχια, με άγρια μεγαλοπρέ 
πεια, ένα μνημείο φυσικού κάλ 
λους, οι -άμουσοι και βλάχοι 
μηχανικοί που χάραξαν τον ε 
θνικό (αντεθνικό στο σημείο 
αυτό) δρόμο τα παρέδωσαν στο 
δυναμίτη και το γκρέΤντερ με

Δεν την γλύτωσε τελικά η 
Χρυσοχέρα η Ανδρεοπούλου ττου 
είχε δραπετεύσει στις 2 του Σε 
πτέμβρη από τα κρατητήρια του 
Ηρακλείου.

Οι αρχές την συνέλαβαν στα 
Χανιά.

αποτέλεσμα το έξοχο αυτό 
μοναδικό τοπίο νά πάθει 
βιβλική καταστροφή.

και 
μια

γες βράχοι» του Παπαδιαμάντη, 
ούτε ήμερο και άγριο δέντρο 
ούτε πούλια στα βράχια και τα 
κλαδιά. Ματωμένη πέτρα σα 
μάγουλο δράκου κομμένο με βί 
αιο ξυράφι, ξερό, άδενδρο και 
βασανισμένο τοπίο, φρυγμένο 
πρόσωπο- πο» θυμίζει το απο- 
κρου-στικό πορτραίτο του Ντό 
ριαν Γκρε’»’ και σκληρή ερηΓ 
μιά είναι τώρα η. μοίρα για το 
ξακουστό εκκλησάκι της Πανα 
γίας των Καλογέρων στη; Λά- 
στρο. Ούτε δέντρα, ούτε βρά­
χια, ούτε πουλιά, ούτε νερά, 
ούτε ίσκιος και σχήμα, 
ούτε τίποτε από τα παλιά κλέη, 
και τηι δόξα του. Μοναστηριού.

ΑΥΤΗ 
στροφής, 
ναντάται

Η 
που 
στα

ΕΙΚΟΝΑ κατα- 
όμοι άτης δεν συ 
350 χιλιόμετρα

της Εθνικής οδού Σητείας—Κα 
στελλι Κισσάμσυ, παρά μόνο 
στο Σελινάρι, με πληγώνει ,κά 
Θε φορά που πηγαίνω τέτοια μέ 
ρα στο χωριό μου. Γιατί ο τό 
πος που ήξερα και πρ» γέμιζε 
αγιομησάρηδες από τα γύρω χω 
ριά -και τις δυο επαρχίες, με τα 
γαϊδουράκια, στα τριγύρω τις 
κόκκινες νταμάτες πατανίες, τα 
χρωματιστά χιράμια στους τρά 
φους ,και στα κλαδιά των δέν 
δρων, η χλαλοή και ο πανηγυ 
ριώτικος αέρας δεν υπάρχει πιά.

ΦΑΝΕΡΩΝΕΤΑΙ στα μάτια 
μου καθώς στέκω πλάϊ’ στα 
ψιλόλιγνα κυπαρίσσια της αυ 
λής κι αναπολεί) τα περασμένα 
σαν αντικατοπτρισμός, που, αλ 
λοίμονο, δεν αντέχει στη; τριγύ 
ρω ερημιά του τοπίου. Και ασυ 
ναίσθηιτα έρχονται στο νοϋ σου 
οι στίχοη πο» διάβασες κάποτε 
σ ένα βιβλίο ξεχασμένο» ποιη 
τή, καθώς διαβαίνει κι αυτός έ

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ

ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΗ

ΣΧΟΛΗ

ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ν’ αναβλύζει 
εκ πέτρας έμεινεούτε «απορρώ

Η Γαλακτοκομική Σχολή Ιω 
αννίνων θα λειτουργήσει και κα 
τιά το σχολικό έτος 1983-84 και 
θα δεχτεί 33 μαθητές από όλη 
τη χώρα.

Για πληροφορίες οι ενδιοιφερό 
μενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο αρμόδιο τμήμα της Υπηρε 
σίας μας τηλ. (282247).

Γ
ί
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θερμά και της ευχόμαστε 
πρόοδο.

Οι θείοι της
Βιβινα και Μανώλης 

Μιχαλάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την ανηψιά μος Ελβίρα Μ. Δα 
μουλάκη που πέτυχε στην Φαρ 
μακευτική Αθηνών, συγχαίρουμε

καλή 1ΙΒΒΙΙΙΙΙΙΙ»

ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΗ ΡΩΣΙΑ
ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΣΧΗ ΙΪΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τα αγαπημένα μας ανήψια 
Τρύφωνα Μεραμιβελιωτάκηι που 
πέρασε στο Πανεπιστήμιο αά 
νθης και τη Στέλα Μανδαλιτκη 
στα Πνεπιστήμκ» Κοζάνης, συγ 
χαίρομκ θερμά κβι τους ευχσμα 
στε καλή; σταδιοδρομώ.

Οικογ. Μιχ. Λουλγεράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στα αγαπητά μας ανήψια Γε 

ωργία Βαριτάκη που πέρασε 
στη Νομική σχολή και στον 
Συμεών Μποζιρτςότγλο. που πέ 
ρασε στη ν Ακαδημία ευχιόμαπτ ί 
καλή σταδιοδρομία.

Επίσης στη Μάρω Βαριτάκη 
και Μιχώλη Παρασύρη που αρ 
(χιβωνιόστηκαν ευχόμαστε κάθε 
ευτυχώ* και χαρά.

Οικσγ. Λημ, Νβΰηφορίώι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο τψωρός του Χόνγκ - Κόνγκ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εκτελεστής του μεσονυκτίου
ΑΜΟΡΙ
Η απόδραση των 11
ΑΙΓΛΗ
Ν. Υόρκη ώρα 3
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα παιδιά γουστάρουν τις 
άγριες πλάκες
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το χέρι που τσακίζει κόκκαλα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Έγκλημα στο Νείλο
ΚΡΟΝΟΣ
Ο αντεροβγάλτης της Ν. Υόρκης
ΟΡΦΕΑΣ
Ζωηρή μαθήΐφία.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αλύγιστα καθάρματα της ασφάλ 
του
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η πυγμή
HAAAAX
Η μεγάλη μπλόφα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΕ
Καθηγήτρια στο κολλέγιο της 
ανωμαλίας
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4.15

6.00

6.05
6.30
6.40

Μεσογειαικοί αγώνες: Μα­
ρόκο 1983
Οι πβρβπέτειες του
Μαϊντανούλη

Χά’Γντι
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας

6.55 Μουσικές στιγμές
7.1'5 Μτκρασιιατική καταστροφή
8.30
9.00
9.50

11.30

12.00

7 '83 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Στα σύνορα της 
φαντασίας 

Ειδήσεις

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Το εγχειρίδιο του καλού ρουσφετολόγου
Η συζήτηση σε φιλικό σπί 

τι ήταν γύρω από τις εύνοιες, 
τις χαριστικές εκδουλεύσεις και 
παροχές των ισχυρών κάθε πε1 
ρίστασης προς τους συγγενείς 
και φίλους, το γνωβτό (αραβι- 
στί) ρουσφέτι. Ομολογώ πως 
ειίιχε πολύ βνδιαφέρον γιατί πολ 
λοί από την παρέα μίλησαν μ®

, τσι κάποτε κι αν αποκαλυφθείς 
λίγοι θα πιστέψουν στην αποκά 
λυψη, on περισσότεροι θ' αμφι­
βάλλουν. Ή τουλάχιστο θα έχεις 
το ελαφρυντικό του «πρότερου 
έντιμου βίου».

3. Μάθε να ξεχωρίζεις τους μό 
νιμους και καλούς «πελάτες» σου

αριθμούς 
χεία που

και άλλα στοι- 
δε σήκωναν αμφι-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλςκγος Κυριών «ο Άγ. 

Ματθαίος» ευχαριστεί θερμώς 
tov κ. Αλέκο Μυκωνιέκη δια 
νην ευγενή δωρεάν του εκ δρχ 
ΚΟΟΟ εις μνήμην Ιωάννας Μπα 
ρμπουνάκη.

Εκ του Συμβουλίου

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσακάκη Χριστ. Πλ. Κορνάρο; 
Μαρκάκη Ελένη πίσω από την 
Αστάρια.
Ανοικτό α<πό 08.00—22.00
Σ.Φ. Κουκουράκη,—Νιφοραπιοϋ- 
λαυ
Ανοικτά από 08.00—20.00 
(Τσιικριτζής (Γεώργ. ο®. Ίδης 
Λαγουβάρδου Μαρία Λ. Δηιμχ- 
κραπίας (δίπλα στου Κριτσά) 
Διημερεύουσες και διανυκτερβϋ

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσιεις
5.45 Ο δρόμος των περιστεριών
6.00 Τα παραμύθι 

των μεγάλων
6.20 Ελλάδα και θάλασσα
6.ι36 Ανθολογία της γαλλιικής 

ζωγραφικής
7.20 Αγονη γραμμή
8.00 Αγροτική ενημέρωση
8.30 Οκτώμκ»
9.00 Μουσικό πρόγραμιμα
9.30 Μονόγραμμα
9.55 Μετά την επανάσταση

10.45 Εκλεκτές σειρές
11.30 Ειδήσεις

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Μαρία Καστρινού και η κ. 
Ελευθερία Μ. Πσπαδακη. δεν θα 
δεχθούν συλλυπητηρίους επισκέ 
ψεις για τον θάνατο του αδελ­
φού τους Εμμανουήλ Πολιτάκη.

ουσες κλινικές 
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Ασκληκιείο 
Άγ. Γεώργιος

IKA.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη,

ΗαΟ)κά
Χ8φ>κ ά
Ορ9)ικά

Καρβ)ικά
Oi>p)K<i 

Νβ«ρ)κά
Οψφκά

<*ΗΜ«Η “ΠΑΤΡΚ»
UI0XTMIA · ΑΙ«Υ·ΥΗ(Ι« 
ΛΛ«· ΜνΚ0ΗίΛΤ4Κ 

Οδός Λάππα 7

ΡνοΗΤΑΜΚΗ»* ΤΥΠΟΓΜ·«Ι·Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΔΜ 
' ΟΛΟΙ HVAKTOY U

• ΚΡΛΚΛώΟΗ · KPHTH1

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από tq ξένοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
8-9-83

Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Τυμπιακιανάκης οδ. θερίοσου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
8-9-83

Γ. Μαστροκούλης τέρμα Γιόφυ- 
ρο.
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικαρου

I
 ΝΙΚΟΣ Σ. !;

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΕ (> 
Ιατρός ;

Πνευμονολόγος (’

Μετεκπα ιδευθείς στα α νσ (■ 
πνειυστικά νοσήματα πα- ] । 
ρά κσθηγ. Α. Ποντικάκη). / 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα (· 
στο Ηράκλειο, δέχεται < 
στο Ιατρείο του και σπι- ί' 
ρομετρικό εργαστήριο: J । 
Πλατ. Κορνάρου 42 και < [ 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος < [ 
τηλ. 224070 καθημερινά > 
8—0,30 πρωί. Και με ραν < [ 
τεβοϋ 1,15—2,15 μεσ-, 
6—8 απόγ. (1

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ιατρός - Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Επιμελητής Νο­
σοκομείου Νοσημάτων 
θώρακας Αθηνών.
Δέχεται επί συνεντΐεύξει. 
Μεσογείων 68 Αμπελόκη­
ποι Αθήνας. Τηλ. 7781346 

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
απότοΤαχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' έκαστη 8—9 π.μ. και 
5—8 μ.μ. Σάββατο 9— 
12 μεσημέρι. Τηλ. 286536.

σβήτηση. Ετσι γρήγορα κατα 
λήξαμε στο συμπέρασμα πως το 
ρουσμέτι ζεϊ και θα ζεί πάντα, 
σε πείσμα όσων πίστεψαν πως 
μπορεί, έτσι μ" ένα θαύμα, να 
ξεριζωθεί από τη, μια μέρα στη ν 
άλλη. Κι επειδή η συντροφιά 
είχε και κέφι και διάθεση να 
συνεχίσει τη συζήτηση, πρότει 
να, αστειρυόμενος να συντάξου ! 
με το διικάλυ ΐο. του καλού ρου 
σφετολόγου. Παραδόξως βρή­
καν ωραία τη*ν ιδέα αλλά διαιρώ 
νησαν για τη λέξη «δεκάλογο» 
θα ήταν, λέει, ασεβές. Αντίάρό 
τειναν τη λέξη «εγχειρίδιοι» δη 
λαδή μικρά σύγγραμμα, που εί 
ναι όπως είπαν και στη μόδα 
(εγχειρίδιο ζωολογ;ίας, εγιχειρί 
δια καλού κλέφτη κλπ). Ακόμη 
παρατήρησαν πως «ρουσφετο^ό 
γος» λέγιβται κι εκείνος ποο επι 
διώκει αλλά κι εκείνος που κά 
νει ρουσφέτια. Έτσι πρέπει στο 
εγχειρίδιο μας αυτός που τα κα 
νει να λέγετ“ι Ρθυσφετολόγος 
κι αυτός π°υ τα δέχεται να λέ 
γεται ρουσφειτολιήπτη,ς.

Έγιναν δεχτές αυτές οι ειση 
γήσεις και συνεχίστηκε η συ 
ζήτηση, σαν παιγνίδι πιά. Τα 
συλλογικά συμπεράσματα της 
νόμιζα» πως μέσα στο χιουμο 
ριστιικό μανδύα τους, κρύβουν 
δραματικές αλήθειες, γιατί στη 
,ρίζονται σε κρυφά βιώματα ό 
λων μας:

1. Αποφάσισε από νωρίς αν θα 
κάνεις καρριέρα ρουσφετολό- 
γου ή αν θα είσαι τέτοιος «κατά 
περίσταση». Αυτή είναι μια κρί 
σιμη επιλογή για σένα, γιατί 
στην πρώτη1 περίπτωση μπορεί 
να γράψεις ιστορία ενώ στην 
δεύτερη μπορεί απλώς να σε 
γράψει η Ιστορία.

2. Χρειάζεσαι στηρίγματα στις 
ύποπτες δουλειές σου. Πρέπει λοι 
πόν νάχεις ευρύ κύκλο γνωριμι­
ών από νωρίς. ΓΓ αυτό έξω 
στον κόσμο δείχνου πάντα καλό 
συνάτος, γλυκός, ήμερος, ήρε­
μος, υπομονετικός, εξυπηρετικός, 
δίκαιος, ονεξίκαικος, δημοκρατι­
κός, μεγαλόψυχος, θρήσκος. Έ-

από τους περιστασιακούς. Δεν 
είναι δύσκολο. Οι πρώτοι θα 
σου είναι χρήσιμοι, σ' αυτούς θα 
στηρίξεις την καριέρα σου. Οι 
άλλοι μπορεί να σου δημιαυργή 
σουν πολλά προβλήματα.

4. Κάθε ρουσφετολήπτης εί­
ναι πελάτης σου, γιατί η ρουσφε 
τολογία είναι το κύριο επάγγελ 
μά σου, μην το ξεχνάς. Μην εί­
σαι δύσκολος,μαζί του αλλά όχι 
και πολύ εύκολος. Δώσε ελπίδες 
στην αρχή, ύστερα λέγε πως «πα 
λεύειις» την υπόθεση. Δείξε στο 
τέλος πως κουράστηκες αλλά εί­
σαι ο νικητής και σου χρωστούν 
πολλά...

5. Την ώρα της συναλλαγής 
τρία πρόσωπα μόνο επιτρέπεται 
να βρίσκονται στο Γραφείο σου, 
εσύ, ο άλλος κι ο... θεός. Την κρί 
σιμη ώρα που θα πεις το. μεγάλο 
«ΝΑΙ» γίνου μελοδραματικός, ύ­
ψωσε τα χέρια, σου, σε θέση δέη 
σης και πες πως το κάνεις «για το 
κσλό τούτου του τόπου»!

6. Με αριστουργηματικό τρό 
πο φρόντισε να γίνεις μέτοχος 
στην ωφέλεια που θα πρσκύψει, 
από την πράξη σου, για to ρου 
σφετολήπτη. Καταλαβαίνεις αυ 
τό τί σημαίνει' να μην κάνεις ρου 
σφέτι χωρίς απώτερο ιδιοτιελή 
σκοπό. Και φρόντισε οι ζημιές 
που θα πρακύψουν, για κάποιους 
από τις χαριστικές σου παροχές 
να μην είναι άμεσες και ορατές. 
Αν μάλιστα καταφέρεις να1 τις

ρίξεις μακροπρόθεσμα στους ώ­
μους των ίδιων που «ευεργέτη ' 
σες» ε, τότε είσαι ρουσφετολό 
γός με «πατέντα».

7. Κράτησε βιβλώ ρουσφετο 
λόγιας με όλες τις λεπτομέρειες 
και όλα τα στοιχεία. Σίγουρα θα 
σου χρειαστεί.

8. Δείχνε ιδιαίτερη προτίμηση 
σε ρουσφέτια που δεν εξαισφαλί 
ζουν σε μόνιμη βάση το ρουσφε 
τολήπτη. Έτσι πάντα θάχει την 
ανάγκη σου. Ρίξε το βάρος σου 
κυρίως σε μεταθέσεις, αποσπά­
σεις, διευκολύνσεις για δάνεια 
και τα παρόμοια. Σίγουρο κέρ­
δος και χωρίς κινδύνους.

9. Αν κάποιοι από το περιβάλ 
λον σου «μυριστούν» το παραμι 
κρό, μη διστάσεις να κάνεις μια 
κσμπάνια ή έστω κι ένα απλό δη 
μοσίευμα στον Τύπο με το γένι 
κό τίτλο: «Επιτέλους τέρμα στην 
ανισότητα και την αδικία»,

10. Αν κάποτε παρά τις προ­
φυλάξεις σου, πλήιρως απακαλυ 
φθείς μην πανικοβληθείς. Βρες το 
βιβλίο ρουσφετολογίας που κρα 
τείς και διάβαζε ονόματα. Κά­
ποιος από τους «πελάτες» σου 
σίγουρα θα σε σώσει. Οι στατι­
στικές τουλάχιστο αυτό λένε....

Της Μαρίαζ Γοβατζιδάκη -
Η Λέσχη Προσωπικού του Ο. 

Τ.Ε. Ηρακλείου ανέπτυξε μέσα σ' 
αυτή τη χρονιά πολλές και διά 
φορές αξιόλογες δραστηριότητες 
και σε διάφορους τομείς (καλλιτε 
χνικό, λογοτεχνικό, εψδρομικά ε. 
λ.). Έτσι στο τριήμερο του Αγ. 
Πνεύματος οργάνωσε εκδρομή 
στη Σαντορίνη, ενώ από 8)8 και 
μέχρι 17)8 εκδρομή στη Ρωσία.

Η τελευταία,αυτή εκδρομή όχι 
μόνο ανταποκρίθηκε απόλυτα 
στις προδιαγραφές της, αλλά ή­
ταν και σωστή στην οργάνωση 
και εκτέλεσή τι^ς. Αυτό ήταν σί 
γουρο, αφού όλες σχεδόν τις 
εκδρομές του ΟΤΕ αναλαμβάνει 
τρ Τουριστικό. Γραφείο SUN 
CONFORT TOURS.

Ο ίδιος ο Δ)ντής του Γραφεί 
ομ τομ SUN CONTORT κ. Δημ. 
Λύρας συνόδεψε στη Ρωσία τους 
100 περίπου εκδρομείς Υ!α να 
μπορεί και προσωπίίΐίό νη ελέγχει, 
την εφαρμογή του προγράμμα­
τος από την ||^TQUR1$T· Κ' αυ 
τό θεφρέίταιι πράγματι μια μεγά 
λη προσφορά.

Τρ ΙΟήμερο της εκδρομής θέ 
λω να πιστεύω ότι άφησε σ' ό-

σουκάτοιι - Λυκειάρχη
ους μας τις πιο καλές εντυπώ- 
εις. Άνετη μεταφορά, υπερπο 
τελή ξενοδοχεία, πλούσιο και 
ποσότητα και σε ποιότητα φα 

Υγ\γ0, ξεναγήσεις σ’ όλα τα άξιο 
θέοτα1 των τριών πόλεων που 
επισκεφθήκαμε — Μόσχα, Κίε­
βο, Λένινγκραντ — παρακολούθη 
ση. τριών παραδοσιακών παρα­
στάσεων, είναι τα βασικά στοι­
χεία που χαρακτηρίζουν την ε­
πιτυχία μιας εκδρομής. Και στη 
δική μας δεν παρουσιάστηκε κα­
νένα απολύτως πρόβλημα διότι 
η πρόθυμη και ευγενική συμπερι 
φορά TWW φορέων της— ΙΝ- 
TOURIST, των ξεναγών μας δί- 
δος Σ. Δαλιάνη· και κας Ζ. Φί- 
τσιου και του Δ)ντή του Τουρι 
στικού Γραφείου SUN CONFORT 
TOURS κ. Λύρα, υπερκάλυπταν 
και προλάβπιναν κάθε επιθυμία 
των εκδρομέων.

Θέλω να ελπίζω και το εύχο­
μαι ολόψυχα η Λέσχη ΟΤΕ να1 ορ 
γονώνει εκδρομές που θα έχουν 
τη σφραγίδα της επιτυχίας.

Μαρ. Γοβατζιδάκη 
- Τσουκάτου

Λυκειάρχης

στην Κερά Πεδιάδας 
Κρητικό πανηγύρι

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.—
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» τ 4 ηκΛ
Πανσγίτσα (Μαστομπά) Τηλ. 231.850

Η ΠΥΓΜΗ
Συλβέστερ Σταλόνε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ελαιοπαραγωγών Ν. Ηρακλείου ανακοινώνει .9 

στους ελαιιοπαραγωγούς του Νομού την ίδρυση ΑΝΩΝΥ- 5 
ΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΒΑΣΗΣ με την επωνυμία «ΟΜΑ- « 
ΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε. — Ο- ’ 
ΜΕΛΒΑΑ.Ε.—. «ί

Σκοποί της εταιρείας είναι: Η συγκέντρωση, επεξεργασία, 
μεταποίηση, ιυποποιήση. εμπορία και διάθεση των έλαιο- 

. καμικών προ-Τόντων στην αγορά, η προμήθεια γεωργικών ', 
φάρμακων, λιπασμάτων, εργαλείων, μηχανών καθώς και η ·ΐ 
εξασφάλιση μεγαλύτερου εισοδήματος στους παραγωγούς , 
μετόχους της κα» μη, ταυτόχρονα καλύτερης ποιότητας I 
προΊ'όντων με χαμηλότερες τιμές στην κατανάλωση. }

Για την επίτευξη αυτών των σκοπών θα γίνουν μεγάλες ’ 
βιομηχανικές μονάδες σύμφωνα με τους κανονισμούς και τις < 
προδιαγραφές της ΕΟΚ. θα γίνει μονάδα τυποποίησης, ρα- < 
φιναιριας, σαπωνοποΓί'ας, απομαργαρίνωσης, πυρηνελα»- 
ουργείου κλπ. ,

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Έναρξη: 5 — 7,30 και 10 μ.μ.

Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
Με τον Τζακ Μόρις

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Το πολύκροτο αριστούργημα 

Μια μεγάλη αστυνομική περιπέτεια 
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ

Μέτοχοι μπορούν να είναι μόνο παραγωγοί ελαιοκομικών 
πρόι'σντων, ανεξάρτητα ενθικότητας.

Στην εταιρεία μπορούν να μετέχουν οι δήμοι, οι κοινότη 
τες, οι ενορίες, σι ιερές μονές, οργανισμοί, καθώς κα» άτο 
μα που δεν είναι κατά κύριο επάγγελμα γεωργοί αλλά είναι 
ιδιοκτήτες ελσιοδένδρων.

Κάθε ένας θα μπορεί να πουλάει το προΤόν του στην τι 
μή ασφαλείας και θα μετέχει στην εκκαθάριση καθώς και 
στα κέρδη της εταιρείας.

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να αγοράσει από μια έως

Αρχΐ
(Πίσω απ’ το Καπετανάκιο) 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΠΛΟΦΑ 

Πρώτη Προβολή 
Αντριάνο Τσελεντάνο — Άντονυ Κουήν <

Αλ
ΤΟ ΧΕΡΙ ΠΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΚΟΚΚΑΛΑ

Με τον άσσο της ανατολής Τζάκυ Τζαν

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ. 

ΖΩΗΡΗ ΜΑΘΗΤΡΙΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

(

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » Τηλ. 134-271 
ΕΓΚΛΗΜ Α ΣΤΟ ΝΕΙΛΟ 

της Αγναθα Κρίστι

τριακόσιες (300) μετοχές, η αξία της μίας μετοχής είναι χί­
λιες δραχμές.

Δεν υποχρεώνονται οι μέτοχοι να εξοφλήσουν τις μετοχές 
αμέσως. Με την εγγραφή πληρώνεται το 40ο)ο της αξίας και 
τα υπόλοιπα σε τρεις εξαμηνιαίες δόσεις, δηλ. σε ενάμισυ 
χρόνο.

Με την συμμετοχή σας σε αυτή την εταιρεία θα δώσετε 
νέα πνοή στον αγροτικό κόσμο που αγωνίζεται για την κα 
λυτέρευση της τύχης του. θα δώσετε ένα τέλος στην εκ­
μετάλλευση που επιτήδειοι χρόνια τώρα κάνουν σε βάρος 
σας.

Ελπίζομε πως θα ακούσετε το μήνυμά μας.
Οι ενδιαφερόμενοι για πληροφορίες ή αγορά μετοχών, ας 

απευθύνονται' στα γραφεία του Συνδέσμου, οδός Χρυσο­
στόμου 71, τηλ. 234286 — 236447.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Ο Πρόεδρος: MIX. ΕΥΑΓΓ. ΔΑΓΚΩΝΑΚΗΣ

•ιρινός. βερίσσου γωνία — Τηλ· ΪΒΜΙΒ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΩΡΑ 3

Έγχρωμο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11-9-8'3 και ώρα 8 π.μ. εις Τον I. 

Ν. Παναγίας Πετροκέφαλου ετήσιον Αρχιερατικόν μνημόσυ 
νον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΟΥΣΤΑΡΟΥΝ ΤΙΣ ΑΓΡΙΕΣ 
ΠΛΑΚΕΣ

i

ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ
Ιωάννας Σκλαβάκη
- Μαρτιμιανάκη 

Μετεφέρθει 
Κυκλάδων 64 Κομμένο 

Μπεντένι (δίπλα στην Κα 
φετέρια Αλέξης). Τηλέφ. 
287650.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1—12

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Τώρα που το ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗ­

ΣΗΣ '83 τελείωσε ο Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, θεωρεί επιταχτική 
την ανάγκη να ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΕΙ ΟΛΟΥΣ που συνέβαλαν στη 
διοργάνωση, και ιδιαίτερα:

1) Τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο,
2) Την ΕΚΟΦ για την μεγάλη συμβολή στην ΑΨΟΓΗ διε­

ξαγωγή των αγώνων.
3) Την Διεύθυνση Σωματικής Αγωγής της Νομαρχίας.
4) Την Διοικούσα επιτροπή του κολυμβητηρίου.
5) Τους Διοικητές των Αστυνομικών Τμημάτων και τους 

άνδρες αυτών.
6) Το Διοικητή της Τροχαίας και τους άνδρες αυτού.
7) Το Διοικητή της ΣΕΑΠ κα» το γιατρό των αγώνων.
8) Το Διευθυντή του Υγειονομικού.
9) Τους Χρονομέτρες, τους Κριτές, και κάθε ΑΛΛΟ που

βοήθησε στην διοργάνωση. 
10) Τον Τοπικό Τύπο. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κανακάκης Γιώργος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Περδικογιάννης Γιάννης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ

Πτυχιούχοι Παν)μίου Αθηνών
ΚΟΡΑΗ 26 — Τήλ. 281055 

(α' παράλληλη Δαιδάλου) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Λειτουργούν τμήματα:
1) Για παιδιά από 5 χρονών (νηπιαγωγείου και δη 

μοτικού). Μάθηση της γαλλικής με τραγούδια 
και παιχνίδια.

2) Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου
3) Εντατικά για εργαζόμενους.
4) Προετοιμασία υποψηφίων γαλλικής φιλολογίας

Μέθοδος διδασκαλίας

1) Συνεχή συνομιλία 2) προβολή διαφόρων θεμά 
των με σλάιτς και συζήτηση πάνω σ' αυτά.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου 
και ώρες 9—1 π.μ. και 5—9 μ.μ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 12 Σεπτεμβρίου.

INTERTRANS
X. Α. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 282801 - 282723 TELEX 262377 SKOU

Ο ΑΝΤΕΡΟΒΓΑΛΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ
Ένα συγκλονιστικό αστυνομικό θρίλερ

Ν. Αλικαρνασσό; ΤηΓ. 227W0 
Η ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11 

Συλβεστερ Σταλόνε — Πελε Αρντίλες

—

(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΗΣ

ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ
Αυστηρώς Ακατάλληλη

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

< 4
*
« 
ί ΘΩΜΑ ΜΥΛΩΝΑΚΗ

Ιερέως
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Μαγδαληνή Μυλωνάκη.
Τα παιδιά: Σπάρος και Μα ρίκα Νέγκα, Τασία κα» Βαισίλειος 
Βασιλάκης, Αικατερίνή Μυλωνάκη.
Τα αδέλφια του — οι εγγονοί του
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΚΟΥΤΕΛΗ 
σε μιά προσπάθεια καλύτερης εξυπηρέτησης των πελατών 
του, καθώς και όλων των ενδιαφερομένων, εκτός της ήδη 
υπάρχουσας πρακτόρευσης φορτηγών αυτοκινήτων και αυ 
τοκινήτων ψυγείων, ανάλαβε την αντιπροσώπευση και πρα 
κτόρευση μεγάλων αεροπορικών εταιριών εις τον τομέα των 
εμπορευμάτων με τιμές αφάνταστα προσιτές.

Αναλαμβάνομε υπεύθυνα κάθε εμπορευματική αποστολή 
από μικρόδεμα έως συγκεντρωτικό φορτίο από Κρήτη προς 
οιοδήποτε σημείο της Ευρώπης.

Έχετε την δυνατότητα της διαλογής μεταξύ οδικής ή α­
εροπορικής μεταφοράς.

Ανάλογα με τον όγκο της αποστολής και τα περιθώρεια 
χρόνου που έχετε, μπορούμε να σας προτείνομε τον ταχύ­
τερο, τον ασφαλέστερο και οικονομικότερο τρόπο απο­
στολής.

Για οποιαδήποτε πληροφορία στα τηλέφωνα 282723 — 
235765.

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

γαπημένο μας γιο και

MNHMOSYWe
Τελούμε την Κυριακή 11-9-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη του χωριού Σκαλάνι, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ο εκπολιτιστικός σύλλογρς 
Κεράς, συμμετέχει 
στη γιορτή τής Ιστορικής 
Μονής και διοργανιόνει 
Κρητικό λαϊκό πανηγύρι ι 
στην πλατεία τού Χωριού

Μ
(

Λ
ΛΥΡΑ

ROSSI DALI
ΛΑΟΥΤΟ
ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ - ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
ΚΙΘΑΡΑ
ΜΠΑΜΠΗΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ
ΤΟΥΜΠΕΛΕΚΙ - ΝΤΑΟΥΛΙ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΣ

7 και 8
τού Σεπτέμβρη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από τότε που χάσαμε τον α

ανεψιό

ΓΙΑΝΝΗ ΒΕΡΙΓΟ
θα κάνουμε μνηιμόσυνο το Σάββατο 10 του Σεπτέμβρη 
στις 8 το πρωί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκριοτα 
φείο) κα» παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα 
ραστούν και τιμήσουν την μνήμην του.
Οι γονείς: Μιχάλης και Κορνηλία Βερίγου.
Οι θείοι του, τα εξαδέλφισ του.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Γαλάνη, 
δίπλα στο GALAXY.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κα» φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Βέτα - Γρηγόρης. Βάσω - Αντώνης.
Οι αδελφοί: Γεώργιος - Έφη Ψυλλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γ? ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Πρακοπάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Σταυρούλα Προκοπάκη, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Προκοπάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

τ'
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. με βιοτεχνικό ρεύμα στην 
περιοχή Κορώνι Μαγαρά έναν-

» ΜΙΚΡΕΣ Arrwtmgl

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 2άρι με κουζίνα λου 
πρό θέρμανση βεράντα,. Πλη­
ροφ. τη/-. 282721 κάθε απόγευ 
μα μεταξύ 5—·10 το βράδυ.

τι οινοποιείου. 
222905.

(Ε157)

Πληροφ. τη?.

I—5

(Ε166) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Τηλ. 282083

(E158) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων Θερίσου 102. Πληρ. 
τηλ. 284371.

< 1 1(>4) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στα Τρία. Πεύκα (δίπλα στη 
ταβέρνα ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ) Κ. Πα 
λαμά 1 για ανδρόγυνο, εργαζό 
μενες, φοιτήτριες. Τηλ. 233573

(ΒΜΘ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 400 
τ.μ. εις Άη Γιάννη στάση Συ 
κιώ, 50 μ. εις πάροδο για οιαν 
δήποτε χρήςη. Τηλ· 224306— 
241830 —771445 από 9—1.30

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ στην Πλ. Αγ. Μηνά οδός 
Πανάρους 3 κατάλληλο και δΓ 
έκθεσιν αντιπροσώπου. Πληρι 
τηλ. 283505.

ΔΙΑΦΟΡΑ’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανολόγος ηιλε 
κτρσΙΔγος παρά της Εταιρείας 
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε.

(Ε165) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Ιερολοχιτών Τσιρίτ ΜεΤντάνι 
για οιανδήποτε χρήση 100 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 0891-22331.

(Ε160) · 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη αίθου 
σα (κατάστημα) 300 τ.μ. έναν 
τι Κολυμβητηρίου τοποθεσία Λί 
ντο με. πατάρι 160 τ.μ. με τζα 
μαρίες αηά 2 πλευρές 30 μέ'Ρ'ΐ. 
Κατάλληλη για κέντρο, 
χνία ή έκθεση. Πληιροφ. τη'.

και 6—8.30. 
(Ε162) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΑΙ ρετιρέ 1 δώμα 
τ'ιου μετά λουτρού στη ν οδό Δα 
μασκη,νού 48 με κεντρική θέρ 
μανση. Πληροφ. πρωί τηλ. 282 
223 και απόγευμα 2—5 285021.

281177 285004. 
(Ε159) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό ¥όδων 6 (κοντά στα Γυμνά 
σια,)ι, μέσα σε κήπο, ήσυχο και 
υγιεινό, κατάλληλο προπαντός 
για μαιθητή ή μαθήτρια. Πλη­
ροφ. τηλ. 289518.

(Ε139) 1—6

(EW) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με κουζίνα παρά την οδό Βου 
ρδουμπήδων 5 περιοχή Αγ. Τοι
άδας. 283798.

(Ε161) 1—3

ΤΑ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ
Ατσάλινα, ανοξείδωτο, εισαγόμενα 

ΚΟΥΤΑΛΟΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ
μόνο 1.400 δρχ. (το σετ 36 τεμαχίων).

Τηλ. 232654, εργάσιμες ώρες.

ΣΤΟΝ Λιμένα Χερσονήσου δυ 
τικά τον Κράτα Μάιρις ΕΝΟΙ- 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ανά 15νθήμερο για 
Σεπτέμβριο και Οκτώβριο μι­
κρή επιπλωμένη βίλλα. Πράσο 
ψη οικοπέδου στην αμμουδιά. 
Πληροφ. τηλ. 230907— 235937.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Γιούρα Γκέ 
γικας μαύρο—καστανό στα πύ 
δια και στη μούρη και έχει 
πληγή στο λαιμό από το λου 
ρί. Πληροφ. Λ. Ιωνίας 144 τηλ 
236870.

(Δ 139) 1—4
(ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ αποφοττήσασα 
από Αμερικανικό Καλλέγιο πα 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
Πληροφ. τηλ. 222898.

(Δ131) 1—8
ΑΓΓΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Πεπειραμένη και διπλωματού­
χος καθηγήιτρια. Μαθήματα και 
μέθοδοι ανάλογα με τις απαιτή 
σεις καθενός. Για κάθε επίπε 
δο γνώσεων και για κάθε ηλι­
κία. Τιμές χαμηλές. Πληροφ.
233415 από 08.00—17.00

(128)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

(Ε111) 1—5

Η ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δω 
μάτιο εις τον πρώτο όροφο της 
κεντρικής πολυκατοικίας Έβανς 
16 έναντι Α’ Δημοσίου Ταμείου 
Π)ιηροφ. τηλ. 282073.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ 
χρι 15 ετών δια βοηθητική, ερ
γασία σ« πρατήριο 
Πληροφ. τηλ. 282655.

(Ζ722)

βενζίνης.

1—5
(EM'S) 1—7

ΣΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟ ΜΕΣΑΡΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάν­
τρια. Πληροφ. τηλ. 280085 ,— 
286491.

Πληροφ. 
283882.

(Ζ72Ο)

κ. Οικονομάκη τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγ?.,- 
κών με πείρα για πλήρη απα­
σχόληση από φροντιστήριο. Τη 
λιέφ. 222320.

(Ζ715) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλού 
βα μοντ. 78 σε αρίστη κατάστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο γωνιακό σε .κεντρικό ση­
μείο. της πόλης, εμβαδόν 42 τ.ιμ 
με πατάρι —καμπινέ πρόσοψη 
12,5 μ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ,. τηλ. 282059 ώρες γραφεί 
ου.

(Π715) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά^ 
στημα στην περιοχή Αγίου Μη 
νά —κεντρικό μ ε πρόσοψη. 
7 μ.— εμβαδόν 50 τ.μ. με πα 
τάρι καμπινέ σε τιμή .ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 282052 ώρες γρα 
φείου .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
εις περιοχή Νταμάρια Αγ. Κατε 
ρίνη ανάμεσα Βαρδαβά—Μεγα 
ριδα σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. Φλουράκη Εμμ. εις την 
ως άνω περιοχή.

(Π718) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Μία μεταφορική 
ταινία 5 μέτρων ένα ηιλεκτικό

ΠΩΛΟΥΤΑΙ 2 στρέμμαα κον­
τά στο ξεν. ΚΑΝΤΙΑ ΜΠΗΤΣ 
(Κάτω Γούβες). 2) Αγρός 2,5 
στρέμ. πίσω από τη ταβέρνα 
ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ Κάτω Γου­
βών. Πληροφ. τηλ. 0897-41343

(Π646) 1—10

(Π7Ι6) 1—8

ση. Πληροφ. 9 π.μ. έως 1.2 
τηλ. 280263.

(Π725)

μ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 9,5 στρέμ 
ματα, 200 μ. από τη θάλασσα 
κοντά στο ELOUNDA BEACH 
στην Ελούντα, με πρόσοψη 70 
μέτρα. Τηλ. (0841)28934, και

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 με τρεις 
όψεις στη. θάλασσα (Χερσόνη 
σος), 13,5 στρέμ., στη. θέση Αμ
μουδάρα Αγ. Νικολάου. 
(0841)28934 και 28813

(Π722)

Τηλ.

1—7

28813 και 28247. 
(Π723) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Αθήνα Αμπελόκηποι οδός Φθι 
ώτιδος διαμπερής ρετιρέ 30 τ.μ 
πω'.είται από Ηρακλειώτη. Τη). 
286643.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1000 CC 
σε πολύ καλή ίκατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 241705 από 5—10 μ.μ 

(Π710) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Παν- 
σιόν σε πολύ καλή κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 243576 ώρες 8—

(Π711) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
στη διακλάδωση Γουβών ακρι 
βώς με πρόσοψη στην Εθνική 
οδό. Πληροφ. τηλ. 220344 και

(Π712) i_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν Βαν Στέσιον από ιδιώ 
τη ατρακάριστο δρχ. 250.000 
τηλ. 289945 ώρες καταστημά­
των

βαρούλκο 2 τόννων 
γραφομηχανή μικρή, 
τηλ. 221181—235787.

(Π667)

και μια
Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα ΗΑ 
REAY DAVIDSON σε πολύ κα 
λή, κατάσταση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ απέναντι στου Βά­
τσινά άμπελος με οικαπείδική 
αξία και άδεια οικοδομής σε τι 
μή ευκαιρίας περίπου 2,50 στρέμ 
ματα. Επίσης μονοκατοικίες, οι 
κόπεδα, διαμερίσματα παραθα­
λάσσια. Τηλ. 235542—231050.

(Π651) 1—8

235610 ώρες 
στα.

(Π7Ο8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
NSU PR1NZ

αυτοκίνητο Ι.Χ. 
σε καλή κατάστα

ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ 
95.000. Τηλ. 223275.

(Π647) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μπίλιά 
ρδα και καφετερία. Πληροφ. 
Εμμ. Καστρινάκη 24 και Ακαδη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C90 σε υ 
περαρίστη κατάσταση. Τιμή δρχ 
65.000. Τηλ. 281.163 από 7.30— 
3.00 μ.μ.

(Π126) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ, 
78μόνο μβτρηιτοίς σε αρίστη κα 
τάσταση. Τηλ. 220505—225365.

(Π682) 1—5

μίας προσωπικώς.
(Π695)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ντάμπερμαν 
νικό 2 ετών και θηλυκό
έτους. Πίληροφ. τηλ. 234053.

(Π694)

1—5 
αρσε 
ενός

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 
DRANZ1T πετρέλαιο με 55.000

α) Πεπειραμένο βοηθό λογιστού.
β) Πρακτιικό ΜηχανίιΚό.
γ) θερμαστή.
Ικαινοποιητικός μισθός με άριστες συνθήκες εργασίας.
Πληροφορίες τηλ. 081)241-156 — 08912)22484 από S 

1 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον 
κατάστημα με υπόγειον 
και πατάρι επί της Λεωφ. 
Κνωσού (Τρία Πεύκα). 
Διαθέτει κοί τηλέφωνον. 
Πληροφ. τηλ. 281006 — 
224679 ώρες γραφείου.

(Ε134) 1—5

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»
Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ. 233-696

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΛΑΔΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ, ΣΤΡΑΤΟΣ ΜΑΜΑ- 
ΛΑΚΗΣ και ΤΑΣΟΥΛΑ.

ΚΛΑΔΟΣ, ΤΑΣΟΥΛΑ. ΤΑΣΟΥΛΑ ΚΛΑΔΟΣ και ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

Διαφ. ΠΕΛΑ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στεί στην Καφετερία —PUB— 
«ELYSEE» Μισθός λίαν ικανό 
Ιποιητικός. Γνα περισσότερες 
πληροφ. εντός του καταστήμα 
τος και από ώρα 6—12 μ.μ. πα 
ραπλεύρως ΟΤΕ Καπ. Χαραλά 
μπηι 1.

(Ζ721) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) νέος χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις ηλι 
κίας 22—29 ετών για εργοστά 
σιο Ζαχαροπλαστικής, β) πωλή 
τριες για καταστήματα ζαχαρο 
πλαστικής ηλικίας 21—29 χρο 
νών. Τηλ 235181 ώρες 8—3 μ.μ

222717.
(Π717)

(Π720)
1—5

1—3

(Ζ718) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί’κι επάγγελμά 
τικό τύπου τρεχαντήρι 1Γ μέ- 
τρων με σπιράγιο και γέφυρα 
κομπλέ βυθόμετρο βιετσέφ, πυ 
ξίδα υδραυλικό τιμόνι υδραυλι 
κή ρεβέρσα βίντσ 3000 μέτρα δί 
χτυα καινούργια, λόγω ασθενεί 
ας. Τηλ. 232310 και 234615.

(Π714) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μαλάδες δίπλα στο κέν­
τρο «ΒΑΤΣΙΝΑ». Πληροφ. τη 
λέφ. 243320 και 241491.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλού 
βα μεταχειρισμένη 130.000 δρχ 
τηλ. 225403.

(Π719) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Τοστά 
δικού όλα μαζί ή χωριστά και 
μια φωτεινή επιγραφή. Πληρ.

χλμ. με τζάμια FIME 12 
ων σε άριστη κατάσταση, 
ροφ. ώρες εργάσιμες στο 
282785.

(Π670)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

θέσε 
Πλη 
τηλ.

1—6

τηλ. 288892. 
(Π721) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου στην οδό Αρχιμήδους 
και Εφέσσου γωνία. Πληροφ. 
τηλ. 289823.

(Π669) ί-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠίΕΛ 
ΚΑΝΤΕΤ μοντ. 72 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 282054—289

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό με τρεις προσόψεις 
στην Αγ. Μαρίνα (Καμίνια) 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 28,1049.

(Π682) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU 
ΤΤ 1000 CC σε άριστη κατάστα 
ση με πολλά εξτρα. Πληροφ. τη 
λέφ. 234963.

(Π683) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Φοινι­
κιά Ηρακλείου αμπέλι εκτάσε 
ως 5 στρεμ. σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 231379.

(Π686) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν κλού 
βα μοντ. 77 αγροτικό σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 223 
721 από 7-—9 μ.μ.

(Π685) 1—3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε 
ΒΛΑΒΕΣ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ. 

Τηλεφωνήστε για συνδρομή στο: 244-077.

ΑΓΟΡΕΣ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΕΥΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ «KREFFT» 
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ «KREFFT» 

Καυστήρες πολλαπλής καύσεως 
ΕΚΘΕΣΗ Λ. ΚΝΩΣΟΥ 336 

Τηλ.: 244077

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα υπάλλη 
λος με καλά αγγλικά. Δεύτερ 
ρη γλώσσα προσόν. Επίσης λο 
γίστρια για μερική απασχόλη 
ση. LA1ON TOURS Δαιδάλου

Παντάνασα Λινοπεράματα, 
λιόκαστρο. Τηλ. 241.608.

Πα-

(Ζ719) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μαγείρου για εστιατόριο στον 
Άγ. Νικόλαο. Πληροφ. τηλέφ. 
243865 και 0841-28991.

(Ζ716) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ή εργά-
.τρία δια βιοτεχνία 
των ηλικίας από 23 
τών. Τηλ. 224819.

(Ζ7Ι4)

εφάπλωμά 
έα>ς 35 ε

1 -3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
.μεσημβρινές ώρες. Πληιροφ. τη
λέφ. 288237. 

(Ζ717) 1—6

(Π 1-6286)

Heraklion 
video 

club

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Γούρνες εντός οικισμού 
μετά της αδείας με κατάλληλό 
τητα οικοπέδου εγκεκριμένα αρ 
χιτεκτονικά σχέδια από τον 
EOT για επιπλωμένα διαμερί­
σματα. Τηλ. 761220 και 283033

(Π724) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο αποτελούμενο από ψύκτη 
νερού θήκες για πάγο χώ,ρο για 
παγωτό χώρο για αναψυκτικά. 
Τιμψή ευκαιρίας. Πληροφ. κα 
φετέρια SALE MARGOT Μι 
νωταύρου 12 (δίπλα στον ΟΤΕ)

780.
(Π684) 1—5

ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε ανθρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε να κτί 
σωμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

(Δ123) 1 —25

τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ
•V HS-BETA •aOOO · 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στά σπίτι

τηΧ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήτριος

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Π726) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ R12 σε κα 
λή κατάσταση από πρώτο χέρι 
Πληροφ. τηλ. 230910—230784

(Π713) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.ιμ. 
εντός ζώνης εις θέση Πατέλες
έναντι (Μπαντουβά 
Πληροφ. 10—1 π. μ. 
μ .μ. τηλ. 287464.

(Π687)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
C.C 6 ταχυτήτων σε

σταύλους) 
και 4—10

τάσταση. Τηλ. 243708. 
(Π689)

1—5
TESTI 50 
άριστηι κα

Ενοικίαση χώρου επαρχιακού παραρτήματος ΕΛΚΕΠΑ
Το ΕΛΚΕΠΑ προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του, για την 
ίδρυση παραρτήματος του στην πόλη του Ηράκλειου Κρήτης 
ενδιαφέρεται να ενοικιάσει χώρο 200-300 τ.μ.2 συνολικά που 
να εξασφαλίζει τις παρακάτω προϋποθέσεις:
1)
2)

3)

4)

5)

Ο χώρος να είναι ενιαίος κατά προτίμηση.
Να είναι σε κτίριο νέας κατασκευής που να έχει κεντρική 
θέρμανση, κλιματισμό, εξαερισμό, κλπ.
Να έχει δύο (2) ανελκυστήρες κατά προτίμηση, χωρητικό­
τητας τουλάχιστον πέντε ατόμων ο καθένας.
Να υπάρχει δυνατότητα να γίνει διαρρύθμιση σύμφωνα με 
τις ανάγκες του ΕΛΚΕΠΑ, ώστε να δημιουργηθεί μία αίθου­
σα 80 τ.μ.2 περίπου και 3-4 γραφεία των 40 τ.μ.2 το καθένα. 
Πρέπει να βρίσκεται στην κεντρική ζώνη του Δήμου του 
Ηράκλειου Κρήτης για να εξυπηρετείται από λεωφορεια- 
κές γραμμές.

Οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες πρέπει να στείλουν τις προσφο­
ρές τους σε διάστημα 15 ημερών από την ημέρα της δημοσί­
ευσης, στην διεύθυνση, ΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 28, 106.82 
Αθήνα, υπόψη κ. Σπύρου Ράπτη, τηλ. 3642.680 - 3600.411.

Ο Γενικός Διευθυντής 
Δημ. Α. Παλαιοθόδωρος
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι οι εγγραφές της χειμερινής περιόδου αρχίζουν
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Τα Φροντιατήρια μέλη του ΣυΛΛόμου 1

1. Αντωνοποάλου Ζούλα
2. Αρβανιτάκη Μαρία

20. Δανασής Βασίλης

3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Αμανατίδου Λεμονιά
Αναστασάκη Μαρία
Αποστολάκη Χρυσούλα (Γερμανίά)
Βούλγαρη Αγάπη
Βολτέρα - Δακανάλη Δέσποινα
Βενιανάκης Ευάγγελος
Βασσάλου Ευαγγελία

21.
22.
23.
24.
25.
26.

Ζαμπετάκη Χρυσούλα 
Ηγουμενάκη Μαρία 
Ιατράκη Μαρία 
Κιρμιτζάκης Αντώνιος 
Κοκονώζη Μαρία 
Κόπακας Μιλτιάδης

27. Κόπακα Μαίρη

39.
40.

Μπονσταντζόγλου Κων)νος 
Μερζάνη - Ψαλτάκη Αθηνά

41. Μυλωνάκη Μαρία
Έ. Μαυραντώνάκης Εμμανουήλ42.

10. Βαμβουκάκης Γεώργιος
11. Βέργης Γεώργιος
12. Γαληνάκης Ευάγγελος
13. Γαληνάκη Πόπη
14. Γιακουμάκη - Συλαμιανάκη Βάσω
15. Γούναρη - Αιανέρη Φανή
16. Διαμαντάκου - Κριτσωτάκη Πόπη
17. Δρυλλεράκη - Πανεθυμιτάκη Μαίρη
18. Δερμιτζάκης Βασίλειος
19. Δετοράκη Ελένη

28.
29.
30.
31.
32.
33.

Κυνηγάκη Ζαμπία 
Κριάρης Γεώργιος 
Κόπακας Νίκος 
Καραντινού Έλλη 
Καραντινού Στέλλα 
Καρακυριάκου Ελένη

34. Κουντάκη Άννα
35. Κεφαλογιάννη Γιάννα
36. Λαβοπούλου Τζένη
37. Λαμπράκη Ειρήνη
38. Μαρκάκη - Κοτσάμπαση Νίκη

43. Μπρόκου - Φαρσάρη Δέσποινα
44. Μηλιαράς Γεώργιος
45. Μποτζώρλου Ρένα
46. Μαυρουδής Γεώργιος
47. Μαρκάκη Ειρήνη
48. Μελεσσανάκης Ιωάννης
49. Μανουρά Γεωργία
50. Νανούση Νίκη
51. Ξανθάκης Γεώργιος
52. Παπαδογιωργάκη Γιάννα
53.
54.
55.

Προδρομίδου Αικατερίνη 
Ππαροκοίλη Μαρίνα 
Παπαντώνη Μαρία

56. Παρασκευάκη - Χαλκιαδάκη Αικατερίνη
57. Παπαδογιάννη Στυλιανή57.

58. Σκουλάς Μιχαήλ
59. Πετρίδου Αλεξάντρα
60. Σπανουδάκη Αναστασία
61. Σταυρακάκης Εμμανουήλ
62. Σφυράκης Εμμανουήλ
63. Σταυρακάκης Εμμανουήλ
64. Σαριδάκης Γεώργιος
65. Σταματάκης Κων)νος (Γερμανικά)
66. Σταματάκη Αικατερίνη
67. Σπυριδάκη - Δραμητινοϋ Μαρία
68. Τσαφαντάκη Ελευθερία
69. Τζατζαδάκης Σωτήρης
70. ΦαΊ τάκη Βούλα
71. Φουντουλάκη Χρυσούλα
72. Φανουράκης Εμμανουήλ
73. Φαλιακάκη Ασπασία
74. Φυροπούλου Αικατερίνη
75. Χαιρέτη Ειρήνη
76. Ψαραδάκη Αθηνά

1

£
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Ό ΟΦΗ 2-0 χθες τά Χανιά
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες τό απόγευμα στο γήπεδο 
του ΟΦΗ ο γηπεδούχος κέρδισε 
τα Χανιά με 2—0.

ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ α­
πούσιασαν πολλά βασικά στελέ 
χη εξ αιτίας του ότι ο κ. Σάννον 
θέλησε να προφυλάξει τους πο­
δοσφαιριστές του, έχοντας υπ' 
όψη το γεγονός ότι τα Χανιά παί 
ζσυν σκληρά, στον πρώτο δε με 
ταξύ των δύο ομάδων αγώνα εί 
χε τραυματισθεί ο Κίρισιτς.

ΟΙ γηπεδούχοι διατήρησαν 
την υπεροχή στο μεγαλύτερο διά 
οτημα του αγώνα και δεν ήταν 
λίγες οι περιπτώσεις που έκαναν 
6 ο υ μ ά σ ι ο υ ς συ νδ υ α σ μ ο ύ ς.

ΠΡΕΠΕΙ πάντως να τονίσουμε 
ότι αυτό έγινε σε ορισμένα χρονι 
κά διαστήματα και ότι το ματς 
κύλησε στη μετριότητα.

ΟΙ φιλοξενούμενοι πρόσεξαν 
περισσότερο την άμυνά τους και 
προσπάθησαν να παραβιάσουν 
την εστία του ΟΦΗ με αιφνίδια 
οτικές αντεπιθέσεις.

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό ο ΟΦΗ κέ 
ρδισε ένα φάουλ στο ύψος της 
περιοχής και στο κέντρο. Το κτύ 
πησε ο. Χριστοφής που έστειλε 
τη μπάλλα στη συμβολή των δο 
κοριών των Χανιών.

ΣΤΗΝ περιοχή του ΟΦΗ μπή 
κε στο 8ο λεπτό ο ΚαλαΤτζιδά 
κης, τον οποίο ανάτρεψε ο Μα- 
μάκας για να δοθεί πέναλτυ. Την 
εκτέλ.εσή του ανέλαβε ο Μησαη 
λίδης, αλλά ο Μητσέας έπεσε θαυ 
μάσια στην πορεία της μπάλλας 
και απόκρουσε.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Καρ- 
γιώτης (10’) σούταρε από πλά 
για θέση και ο Μανιός με το χέρι 
άλλαξε την πορεία της μπάλλας. 
Νέο πέναλτυ. Το κτύπησε ο Χρι 
στοφής για να βρει η μπάλλα το 
κάθετο δοκάρι.

ΕΤΣΙ το ημίχρονο έληξε ισό 
παλο χωρίς γκολ για να μπουν 
στην επανάληψη οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ με μεγαλύτερο πει

*0 κ. Κονιογιαννίδης θά είναι 
διαιτητής στό μάις ΟΦΗ-ΠΑΟ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Πανα 
θηναΤκού 6α σφυρίξει ο κ. Κον 
τσγιαννίδης του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Θράκης, που θα έχει ε­
πόπτες γραμμών τους κ.κ. Μπίγ 
κα και Ζιντρίδη.

ΣΤΑ άλλα ματς της Κυριακής 
6α σφυρίξουν οι εξής Διαιτητές. 
ΠΑΟΚ — ΑΕΚ ο κ. Τρισνταφύλ 
λαυ (Ρόδου)

Μικρά άλλα ένδιαφέρονια
@ ΔΕΝ θα διεξαχθεί την Κυ­

ριακή ο αγώνας Γιάννινα — Πανί 
ωνίου, γιατί οι δυό ομάδες έ­
χουν ποδοσφαιριστές τους στην 
Ολυμπιακή ομάδα.
• ΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 

μεταξύ Βύζοντα και Ηροδότου 
6α τον διευθύνει ο κ. Μαντάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.
• ΑΡΧΙΖΟΥΝ το· Σαββατοκύ 

ριακο οι αγώνες του τοπικού 

Ο Συντιχάκης από κοντά στέλνει τη μπάλλα στα δίχτυα των Χανιωτών.

Ο παπά Σταύαος Καρπαθιωτάκης, μιλάει στους ποδοσφαιριστές μετά τον αγιασμό. Δια- 
ιη. νανται από αριστερά c Έφαρος Ποδοσφα ρ.κού .τμήματος κ. Μυριοχεφαλιτάκης, ο Αν­
τιπρόεδρος κ. Καραντινός, ο Πρόεδρος κ. Παπαματθα.άκης κα: σι ποδοσφαιριστές Ν. και 

Ζ. Νιόμπλιας κα; Χοσάδας.
Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ, Γιαννιτσών 19

σμα για την νίκη.
ΣΤΟ 51 ο- λεπτό ο Χριστοφής 

από πλάγια θέση σούταρε «φαλ 
τσαριστά» και έστειλε τη μπάλ 
λα στα δίχτυα γράφοντας το 
1~ 0.

ΤΟ δεύτερο γκολ σημειώθηκε 
'οπό τον Συντιχάκη στο 61 ο λε­
πτό με πλασαριστό σουτ από 
κοντά.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ δισκρίθηκαν οι 
Συντιχάκης και Γκουλής και απο 
τα Χανιά σι Γύπαρης και Μισαη 
λίδης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουναλάκης.
ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις ε­

ξής συνθέσεις:
ΟΦΗ: Μητσέας (46' Χοσάδας) 

Μομάκας, Γκουλής, Ζ. Νιόμπλιας, 
Ανδριανίδης, Πασσάς, (46' Αλε 
ξίου) Συντιχάκης, Χαντσμπάκης, 
Καργιώτης (68' Βλαστός) Ν. Νιό 
μπλιας, Χριστοφής.

ΧΑΝΙΑ: Κοκόλης (46' Ρουμε­
λιώτης) Μπέκας, Βλαζάκης, Παν 
τελής, Μπασιάκος, Κρασώνης 
(46' Αθητάκης) Γύπαρης, Μαλα 
μαδάκης Μησαηλίδης, ΚσλαΤ'τζι 
δάκης (46' Τσέπας).

ΚΟΠΗΚΑΝ 508 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε -| 01.600 δρχ.

ΑΓΙΑΣΜΟΣ
ΠΡΙΝ από τον αγώνα έγινε α­

γιασμός, στ' αποδυτήρια του 
Συλλόγου, με την ευκαιρία της 
έναρξης της νέας ποδοσφαιρικής 
περιόδου. Τον αγιασμό έκανε — 
όπως κάθε χρόνο— ο παπά Σταύ 
ρος Καρπαθιωτάκης, ο οποίος 
και μίλησε στους ποδοσφαιρι­
στές τονίζοντας ότι εκπροσω­
πούν την Κρήτη στην πιο μεγάλη 
ποδοσφαιρική διοργάνωση και 
ότι έχουν υποχρέωση απέναντι 
στους φιλάθλους, που δίκαια πε 
ρι,μένουν να δικαιώσουν τις προσ 
δοκίες τους. Στον αγιασμό παραυ 
ρέθηκαν τα μέλη της Διοίκησης 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ με επι κεφαλής 
τον Πρόεδρο κ. Παπαματθαιάκη 
ο προπονητής κ. Σάννον και όλοι 
οι ποδοσφαιριστές.

Λάρισα — Ολυμπιακός ο κ. Τικ 
μόγλου (θεσ)νίκης).
Αρης — ΠανσεριραΤκός ο κ. Α 
ναστασιόδης (Πειραιά)
Εθνικός — Απόλλων θεσ. ό κ.
Κ α ρ α θ ανάση ς (Αθηνών) 
Αιγάλεω — Ηρακλής ο κ. Λουικί 
δης (Βέροιας)

Δόξα — Απόλλων Αθ. ο κ. Σαρα 
λιώτης (Καβάλας) 

πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας.
φ ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 

μεταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ έγιναν 
χθες δύο αγώνες. Στο ένα ματς 
που έγινε στα Μάλια η Νεάπολη 
νίκησε τον Ρωμανό με 1—0. Το 
γκολ πέτυχε ο Σισκάκης στο 47. 
Στο 20 έχασε πέναλτυ ο Χατζηιμι 
χαήλ για την Νεάπολη. Στο άλ 
λο ματς στις Αρχάνες ο Εθνικός 
νίκησε τον Γιούχτα με 3—2.

ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΣυνεχίοιηκΒ καί χ8ές ατην πόλη μας

τό συνέδριο για τή ρύπονοη Μεοογείου
Συνεχίστηκε χθες για δεύτερη 

κατά σειρά ημέρα, στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς» της πόλης μας 
το 2ο Διεθνές Συνέδριο για την 
ρύπανση.του περιβάλλοντος και 
τις επιπτώσεις της στους ζώντες 
οργανισμούς της Μεσογείου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

να τέτοιο τοπίο σαν το δικό 
μας:

Φωνή καμμιά, πουλί κανένα 
φύλλο να σειέται και ναθροεί 
μην περιμένεις να συναντή­

σεις 
βράδυ αν είναι είτε πρωί...

Και συνεχίζει
Δέντρα κομμένα, 
βράχια σπαρμένα 
νερό σταγόνα! —Τί ρηιμαγή! 
από το χώμα μονάχα βγαίνει 
αχός και θρήνος κολ οιμωγή..

★

ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ταιριαστοί και 
παραστατικοί νομίζω οι στίχοι 
αυτοί με το εφιαλτικό τοπίο, 
λες και δεν πρόκειται για ενό 
ραση αλλά το πέρασε ο ίδιος ο 
ποιητής. Και ποιος ξέρει; Το εί 
χαν περάσει τόσοι και τόσοι α 
πλοί χωρικοί και «πεπαιδευμέ 
νοι» άντρες ώστε δεν είναι απί 
θανο να πέρασε κι αυτός και να 
το ενεπνεύσθη: από την κρεουρ 
γημένη, «Παναγία των Καλογέ 
ρων».

ΙΟ WMm ΙΟΙ Μ. ίϊΜΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα ■ 

εκπρόσωποι από το Επιμελητή 
ριο αυτό, και 1 εκπρόσωπος α 
πό τον Δήμο.

Η αρμόδια αυτή επιτροπή, 
προκειμένου να χορηγήσει νέα 
άδεια, θα εξετάζει,' ζητώντας τα 
σχετικά δικαιαλογητικά, αν ο 
αϊτών εκπληρώνει τις προύπο 
θέσεις εκείνες για τις περιπτώ 
σεις ιδιαίτερης Κοινωνικής σκο 
πιμότητας. Για χορήγηση, τώρα 
άδειας σέ αιτούντα, που είχε 
προηγούμενα τέτοια, θα εξετά 
ζει αν το κύριο επάγγελμά του 
ήταν αυτό, την ηλικία του και 
τη νόιακογενειακή του κατάστα 
ση κλπ. Σε καμιά όμως περί­
πτωση·, η, χορηγούμενη άδεια 
δεν θα έχει ισχύ |;έρα των ορί 
ων του Νομού τη| έδρας τη; ε 
πιτροπής, και θα είναι αυστηρά 
προσωπική. Οι δε πραγματοποι 
ούμενες πωλήσεις, θα αναφέρε 
ται ρητώς αυτό στην άδεια, θα 
γίνονται σε χώρους μακριά των 
αγορών και των καταστηιμάτων. 
Στην αντίθετη περίπτοιση, να α 
φαιρείται αμέσως η άδεια.

Προϋπόθεση όμως για τα πα 
ραπάνω, ιη αναμόρφωση της σχε 
τικής νομοθεσίας περί ποινών, 
στους παραβάτες μικροπωλητές 
κλπ. έχοντες ή όχι άδεια. Για 
τί οι σημερινές ποινές των 500 
— I 000. δρχ αποτελούν κίνητρο 
στο να αυξάνουν οι τάξεις των 
παρεμ,πόρων. Τέλος σε κοψιά άλ

Το συνέδριο παρακολουθείται 
από 70 περίπου εκπροσώπους Με 
σογειακών χωρών καιι οργάνωνε 
ται από την Μεσογειακή Επιστη 
μονική Ένωση για την Προστα 
σία τσυ Περιβάλλοντος.

Οι εργασίες τσυ, που τελούν

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΓΥΜΝΗ, ΚΟΥΡΣΕΜΕΝΗ, 

ξεσταλισμένη, από τα έξοχα 
φυσικά της στολίδια, μέσα στη 
σκόνη, και το λιοπύρι το καλό 
καίρι, στη μπάρα και το ξέσιβου 
ρο των ανέμων το χειμώνα, 
στέκεται στην άκρη, του δρόμου 
η ονομαστή Λαστριανή Πανα­
γία των Καλογέρων. Ξέφνγε 
τον φανατισμό των Τούρκων, 
γλύτωσε το φασγανο του χρό­
νου, αντιστάθηικε στους ανέμους, 
τους σεισμούς και τους χαλα^' 
σμούς, για να πέσει θύμα της 
μανίας Ελλήνων μηχανικών 
του καιρού μας!.. Οι Τούρκοι 
θα της κάνανε πολύμ ικρότερο 
κακό κι ας είναι βάρβαροι και 
απολίτιστοι. «Από τσι γραμμα 
τισμένους θα ζαλώσει ο κό­
σμος» προφητεύανε οι παλαιό 
τεροι. Και θα εννοούσαν βέβαια 
κάτι τέτοιους που συνέδεσαν 
τ όνομά τους μ' ένα έγκλημα 
εναντίον του φυσικού περιβάλ 
λοντος με την ανόητη πεποί­
θηση ότι ασκούν Επιστήμη... 
Κρίμα...

Κωστής Φραγκούλης

λη αρχή, Νομαρχία, Δήμο, Αστυ 
νομία, κλττ. να μη χορηγηθεί το 
•προνόμιο της έκδοσης αδειών 
για ειδικούς λόγους κλιτ.

Έκτον: Οσοι για τους λό 
γους που προαναφέρονται, ο»πο 
κτήσουν άδεια ασκήσεως του 
επαγγέλματος του μ ικροπωλητή 
φυσικό θα είναι να διέπονται α 
πό την ίδιοι νομοθεσία που δι 
έπει και το υγιές εμπόριο.

Θα πρέπει κάποτε να σταμα 
τήσει, η παροχή ευεργετημάτων 
υπέρ μιας τάξης σε βάρος άλ 
λης, φορσλογιικιά, αγορανομικά 
κλπ και δεν θα πρέπει να υπά 
,ρχει καιμιά απολύτως διάκριση. 
Ολοι οι ασκούντες το επάγγελ 
μα του εμπόρου, είτε μικρός εί 
ναι είτε όχι, θα πρέπει να είναι 
ίσοι απέναντι μιας φορολογι 
κής αγορανομικής κλπ. νομοθε 
σίας, χωρίς εξαιρέσεις, πρόσθε 
τες χαριστικές αποφάσεις κλπ.

Γι αυτό το λόγο και εντάσσο 
νται στο πλέγμα του παρεμπορί 
ου οι εμπορικές δραστηριότητες 
των Γεωργικών Συν)σμώ. Σαν 
παρεμπόριο το βλέπομε, γιατί , 
με τις παροχές που έχουν, διά ι 
φορη φορολογική μεταχείρηση, 1 
άμεση και χαμηλότοκη χρηματο 
δότηση κάλυψη των ζημιών τους 
απ το Δημόσιο κλπ. αντοςγωνί 
ζονται το υγιές εμπόριο αποπ 
ροσανατολίζουν πολλές φορές 
το καταναλωτικό Κοινό, που 
λούζ σε χαμηλές τιμές, όχι κατά 
πολύ των τιμών του υγιούς εμ 
πορίου, κυρίως σε εποχές ανατι 
,μήσεων σε είδη που έχουν στόκ 
πάντα όμως σε βάρος της Εθνι 
κής μας Οικονομίας.

Προϋπόθεση κατά συνέπεια 
για να εξαληφθεί το παρασιτικό 
πορεμπόριο και για να αποδο 
θεί απερίσπαστη η Κυβέρνηση 
στην δημοσιοοικονομική της πο 
λιτική, είναι, να υπάρχει μια 
ξεκάθαρη νομοθεσία που θα διέ 
πει όλους όσους ενεργούν εμπο 
ρικές πράξεις.

Σαν υπογράμμιση, επαναλαμ 
βάνεται.

1 Να καταργηθού/ σταδιακά 
όλες οι μορφές του παρεμπορί 
ου
2 Να θεσπισθούν αυστηρές ποι 
νές για τους παραβάτες, με ή 
δίχως άδεια, μικροπωλητές.

3 Οσοι τεΛικά κριθούν αίτιο 
λογημένα να συνεχίσουν το επά 
γγελμα του μικροπωλητή, θα 
πρέπει να διέπονται από τους 
ίδιους νόμους, που διέπει το υ 
γιές εμπόριο.

4 Να καταργηθούν όλες οι υ 
πόλοιπες μορφές του παρεμπορί 
ου ,πλη/ των μικοοπωλητών, 
με τις προϋποθέσεις που αναφέ 
ρονται

5 Να αναμορφωθεί η εμπορι 
κή μας Νομοθεσία.

6 Να αναμορφωθούν οι Λα 
ϊκ,ές αγορές.

7 Να ορισθεί ποια υπηρεσία 
θα είναι υπεύθυνη για το κυ 
χλωμά τοΟ παρεμπορίου.

Ολα τα παραπάνω σαν μέσο 
πρόθεσμη λύση.

Για την άμεση αντιμετώπιση 
του κακού, προτείνομε.

1 Αύξηση του ποσού των ποι 
νών για τους παραβάτες μικ 
ροπκλητές. Για όσους δε δεν έ 
χουν άδεια, ακόμη μεγαλύτερες 
ποινές, τέτοιες που να εμποδι 
ζουν τους νέους επίδοξους πάρε 
μπορρυς.

2 Κ,αμιά άδεια να μην έχει 
ισχύ, πέραν των ορίων του No 
μου της έδρας του κατόχου της.

3 Συστηματικός έλεγχος των 
αστυνομικών οργάνων, όπου και 
οποτε συναντούν μικροπωλητές

4 Απαγόρευση ανανέωσης ή 
έκδοσης νέας άδειας, εκτός και 
υπάρχουν σοβαροί λόγοι ιδιαί 
τερης κοινωνικής σκοπιμότητας

5 Και σύσταση της επιτροπής 
εκδόσεως άδειων μικροπωλητών.

Με τιμή,
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Έρευνας και Τεχνολογίας και βο 
ηθούνται από άλλα Υπουργεία, 
στοχεύουν στο να επισηιμανθούν 
τα περιβαλλοντικά προβλήματα 
της Μεσογείου και να προτα- 
θούν λύσεις τους.

Στο συνέδριο συμμετέχει με ει 
αργήσεις του και ο Σύνδεσμος 
Προστασίας Περιβάλλοντος Νο­
μού Ηρακλείου.

Ήδη οι κ.κ. Ζαχάρης Κυπριω 
τάκης Γεωπόνος, Γιώ-ργος Κυπρί 
ωτάκης Χημικός και Χριστόφο­
ρος Βαλιάνος Εθνολόγος,παρου 
σίασαν αντίστοιχα, τα θέματα:
• Τα ενδημικά φυτά της Κρή 

της και οι κίνδυνοι εξαφάνισής 
τους.

φ Οι βιοτοποι της Κρήτης 
που κινδυνεύουν να υποβαθμι­
στούν.
• Ρύπανση υδάτων και γεωρ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Το Υπουργείο Εμπορίου προ 
κύρηξε διαγωνισμό προμήθειας 
από την εγχώρια αγορά σουλτα­
νινών 135 Μ. τόννους No 1 
και 35 Μ. τόννους No 0.

Σχετική διακήρυξη έχει στα 
λεί στο Εμπορικό Επιμελητή­
ριο.

ΚΡΑΤΙΚΟΙ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
γνωστοποιεί, ότι κοινοποιούνται 
σ' αυτό από τα Υπουργεία Εμπο 
ρίου και Εθνικής Οικονομίας, 
προκηρύξεις μειοδοτικών διάγω 
νιισμών (διεθνών κλπ) προμη 
θείας διαφόρων ειδών, κυρίως 
βιομηχανικών, για τις ανάγκες 
του Δημοσίου και των Δηιμοσί 
ων Οργανισμών, και οι οποίες 
λόγω της πληθώρας τους δεν εί 
ναι δυνατόν να δημοσιευθούν 
στον τύπο.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό 
μενοι να προσέρχονται στο Ε 
πιμελητήριο για να -λαβαίνουν 
γνώση σχετικά.

ΛΕΜΟΠΕΚ
Ο Πρόεδρος TOU Δ.Σ. της ΛΕ- 

ΜΟΠΕΚ συγκθλεϊ έκτακτη γενική 
Συνέλευση των μελών της, σή­
μερα Πέμπτη 8-9-83 στις 16,30 
στα γραφεία της ΛΕΣΧΗΣ, οδός 
Κηπουπόλεως 78 (έναντι Πρατη 
ρίου Βαμβάκρυ) με θέμσ την έν­
ταξη στην ΜΟ.ΤΟ.Ε.

Ο Πρόεδρος 
Α. Λινοξυλάκης

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ιΠΌΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Φέρεται σε γνώση στους πο 

λύτεκνουςπ ου έχουν .παιδιά 
που φοιτούν στο Δημοτικό Σχο 
λείο ότι το Ίδρυμα «Παιδικής 
Προστασίας» Παναγίας Καλύβι 
ανής θα δεχθεί για φοίτηση παι 
διά για το νέο Σχολικό έτος.

Τα παιδιά θα μένουν ®σώκλει 
στα χωρίς άλλη οικονομική επι 
βάρυνση ©φ' όσον οι γονείς δεν 
μπορούν να ανταποκριθούν οι 
κονομικά.

Όσοι ενδιαφέρονται να απο 
τανθούν στο Ίδρυμα Παιδικής 
Προστασίας Καλυβιανής.

Ηράκλειο 7-9-1983 
Από το Δ. Συμβούλιο

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Γεωργία Πολιτάκηι και 

τα παιδιά της δεν θα δεχθούν 
συλλυπητήριες επισκέψεις για 
το θάνατο του συζύγου και πα 
τέρα τους Βμμ. Πολιτάκη συν 
ταξιούχου Δικαστικού.

"ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

2ήμερη (Σαββατοκύριακο) 2.100 
4ήμερη 3.200
δήμερη 4.200

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL

25ης Αύγουστου 48 
Τηλ. 223214, 243091

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του σηκού Κώ 
δικά ότι: ?jIW

Ο Γιώργης Σκουλάς του Ευ 
αγγέλου και της Δέσποινας το. 
γένος Μανουρά που γεννήθηκε 
στα Ανώγεια Μυλοποτάμου και 
κατοικεί στο Τορόντο Καναδά 
και η Ελένη Ιατράκη του Ιωών 
νη και της Παρασκευής το γέ 
νος Καραμπακάκη που γεννήθη 
,κε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στις Φλαθιάκες Καινούργιου 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο 
στις 18)9 στις 5 μ.μ. στον Ά 
γιο Μηνά. 

I
 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΒΑΣΗΣ <

ΟΜΑΔΑ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε. !;

— Ο Μ Ε Λ Β A A. Ε — ί;

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΟΤΙ: ;!

Για αγορά μ-τοχών προς κάλυψη του Μετοχικού κιεφα- 
λαίου της, μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονταΊ σε <[ 
όλα τα Καταστήματα της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ, ή στα 
γραφεία του Συνδέσμου Ελαιοπαραγωγών Ηρακλείου, οδός 
Χρυσοστόμου 71, τηλ. 236447 — 234286.

Ειίδίικά για τον σκοπό αυτό ανοίξαμε τον λοναριασμό No < [ 
4231)1096 στο Κατάστημα της Α.Τ.Ε. οδός Έβιανς 44 — 
Ηράκλειο. ■

Ευχαριστούμε /— ΟΜΕΛΒΑ Α.Ε. —

νοκτηνοτραφικές - βιομηχανικές 
και αστικές δραστηριότητες στην 
Κρήτη.

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Οι εργασίες του συνεδρίου 
συνεχίζονται σήμερα. Στα ,πλαί 
σια τους οι κ.κ. Βασίλης Μα- 
ν-ιός, Γεωπόνος και Κριτών Λα 
μπράκης Αρχιτέκτων, θα πα­
ρουσιάσουν αντίστοιχα ως εκ­
πρόσωποι του Σ'.Π.Π.Ε.Ν.Η. τα 
ειξής θέματα:

® Η χουμοποίηση των στερε 
ών οργανικών υπολειμμάτων 
της Κρήτης, ως η πλέον ενδε- 
δειγμένη διαχείρηιση τους.
• Φυσικό και δομημένο πε 

ριβάλλον και διάσωση της πο 
λιτιστικής κληρονομιάς της πό 
λης του Ηρακλείου.

ΑΥΡΙΟ
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Υπενθυμίζουμε, ότι αύριο, ο 
Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η. με την ευκαιρία 
του Συνεδρίου οργανώνει στο 
ξενοδοχείο «Αμνισός» (Φουν- 
τουλάκη) συνεστίαση. Το μούσι ί 
κό μέρος της εκδήλωσης θα 
καλύψει ο ROSS DALLY με 
το συγκρότημα του.

Όσοι θέλουν να παραβρε­
θούν, μπορούν να πάρουν προ 
σκλήσεις από τα μέλη του 
ΣΠίΕΝΝΗ.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΡΙΑ 
ΜΠΑΡ

Ιδίοκτήτριοι μπάρ της -πόλης 
μάς συνελήφθη γιατί επέτρεττε 
σταυς πελάτες της να παίζουν 
τεχνικά παιγνίδια χωρίς να έχει 
άδεια ενώ παράλληλα δεν διέβε 
τε βιβλιάριο υγείας.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΑΓΓΛΟΥ

Σκηνή Αγγλου τουρίστα στο 
κάμπινγκ των Μαλλίων «χτύπη 
σε» άγνωστος και έκλεψε 200 
εγγλέζικες λίρες και 95.100 δρχ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΔΣΕΝ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤ I ΚΟ Υ ΠΑΕΙ ΟΔΟΤIΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1 Η Ανώτερα Δημόσια Σχο 

λή Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλεί 
ου προκηρύσσει Δημόσιο τακτι 
κό πλειοδοτιικό διαγωνισμό για 
την ανάθεση εκμετάλευσις Κυλι 
κείου της Σχολής

2 Ο διαγωνισμός θα γίνη στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής την 
29 Σεπτεμβρίου 1983 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10.00.

3 Για περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να απευθύνονται στο τηλέφωνο ! 
236943-44 τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 5-9-1983
Ο Διοικητής

Πλωτάρχης ΑΣ 
ΚΟΚΟΡΕΤΣΑΣ Κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Λα 

ϊκής Επιμ)σης (ΝΕΛΕ) Ηρακ 
λείου ζητά επιστήμονες —τεχνι 
κούς— καλλιτέχνες— τεχνίτες, 
απόλες τις ειδικότητες για να 
χρησιμοποιηθούν ως επιμορφω 
τές με αμοιβή ανά ώρα.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες απευθυνθείτε στο Συμβούλιο 
Λαϊκής Επιμ) σης, Νομαρχία: 
Γραφείο 2, τηλέφωνο 282-232

1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργ. Συν)σμών 

Ηρακλείου παραλαβαίνει στο Οι 
νοποιείο της στις Δαφνές όλες 
τις ποικιλίες οινοσταφυλων.

Επίσης ανακοινώνεται ότι α 
πό σήμερα Πέμπτη 8.9.1983 
παραλαβαίνει μαύρα οιναστάφυ 
λα στο Οινοποιείο Κορώνη Μα 
γαρίά, Με νεώτερη δε ειδοποίη 
ση θα γνωστοποιηθεί η ημερομη । 
νία παραλαβής και των υπόλοι 
πων ποικιλιών.

Ηράχλε ιό 8.9.1983
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ. 1 
ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-9-1983
Ν. Υόρκης 91,152 93,928
Δ. Γερμανίας 34,101· 35,139
Παρίσι 11,325 1Ί ,669
Λονδίνου 136,882 141,052
Ελβετία 41,957 43,235
Ολλανδίας 30,491 3ι1,419
Ιταλίας 5,520 5,860
Δανίας 9,484 9,772
Αυστρίας . 4,851 4,999
Σουηδίας 11,562 Π,914
Νορβηγίας 11,815 12,535

Χθές Σήμερα Αύριο

TO «CORPUS» του Θανάση Ρεντζή, παρουσιάζει σήμερα στις 
9,15 στο Δημοτικό Κηπσθέστρο, η Κινηματογραφική Λέσχη Η­
ρακλείου σε συνεργασία τον Δήμο, στα πλαίσια τσυ ΙΟήμερου 
ελληνικού και ξένου κινήματογράφου. To «CORPUS» είναι πείρα 
ματική ταινία του 1979. Ανσφέρεται στις αντιλήψεις για το ανθρώ 
πίνα σώμα, από την προΊ’στορία μέχρι σήμερα. Στην προβολή 
θα παραβρεθεί και ο σκηνοθέτης.

★------------★
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ σίγουροι, αλλά νομίζουμε πως το «CORPUS» 

είχε προβληθεί παλιά στο Ηράκλειο. Όπως και νάχει πραγματικά, 
αξίζει τον κόπο· να ξαναδεί κανείς — πολύ περισσότερο να δει για 
πρώτη φορά — το φιλμ.

★------------★
ΤΟ ΕΡΧΟΜΕΝΟ Σαββατοκύριακο 10 και 11 του Σεπτέμβρη, 

ο· Ορειβατικός Σύλλογος Ηράκλειου θα πραγματοποιήσει εκδρομή 
στην «θριφτή» με το παρακάτω πρόγραμμα:

Αναχώρηση από Πλ. Δασκαλογιάννη το Σάββατο ώρα 5 μ.μ. 
για το χωριό Καβούσι, όπου και διανυικτέρευση.

Την Κυριακή 11-9-83 ανάβαση στην περιοχή της θριφτής με 
προαιρετική ανάβαση στην κορυφή «Τίμιος Σταυρός». Από θρι- 
φτή αναχώρηση το απόγευμα ώρα 4, για το χωριό Μοναστηράκι 
και επιστροφή στο Ηράκλειο. Αρχηγός ο κ. Γιάννης Κεχαγιαδάκης. 
Δηλώσεις συμμετοχής στα εντευκτήρια του ΕΟΣ τηλ. 2871H0 και 
στο τηλ. 220068.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΩΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΚΕΚΑΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τον Οργανισμό Απασχο 

λήσεως Εργατικού δυναμικού 
(ΟΑΕΔ) ανακοινώνεται ότι α 
πό εφέτος (σχολ. έτος 1983- 
84) ιδρύθηκε και θα λειτουργή 
σει Σχολή Μαθητείας Ηρακλεί 
ου στο ΚΕΚΑΤΕ Ηρακλείου και 
θα εγγραφούν σ αυτή 100 μαθη, 
τές στις ειδικότητες:

α) Μηχανοτεχνίτη είκοσι πέν 
τε (25)
6) Ηλεκτροτεχνίτη είκοσι πέ 
ντε (25)
γ) Μηχανοτεχνίτη αυτοκινή 
των είκοσι πέντε(25) 
δ) Κομμωτού —Κομμώτριας 
είκοσι πέντε (25)
1 Δικαίωμα εγγραφής στην Α 

τάξη, των παραπάνω ειδικοτήτων 
έχουν όσα αγόρια και κορίτσια 
α) τελείωσαν με επιτυχία την 
Β' τάξη Γυμνασίου και γεννήθη 
καν στα έτη 1965— 1967 6) 
φοίτησαν στην Γ' τάξη Γυμνά 
σίου και γεννήθηκαν στα έτη 
1965—1968 γ) έχουν απόλυτη 
ριο Γυμνασίου και γεννήθηκαν 
στα έτη, 1965 μέχρι και Α τρί 
μηνο 1 969.

2 Οι υποψήφιοι πρέπει το αρ 
γότερο μέχρι 7 Οκτωβρίου 
1983 ημέρα Παρασκευή να 
υποβάλλουν στο ΚΕΚΑΤΕ Ηρ,α 
κλείου χαρτοσημασμένη αίτηση 
ιμε τα ακόλουθα δικαιολογητι 
κά:

α) Π ιστοποιητικό γεννήσεως 
Δήμου ή Κοινότητας

6) Π ιστοποι,ητικόν σπουδών
3) Η επιλογή των υποψηφίων 

μαθητών θα γίνει με βάσει κοι 
νωνικοοικονομικά κριτήρια και 
μηχανικά ΤΕΣΤ την Δευτέρα 10 
Οκτωβρίου 1983 και ώρα 8.00 
το πρωί στο ΚΕΚΑΤΕ Ηρακλεί 
ου, όπου θα πρέπεν να ευρίσκο 
νται όλοι οι υποψήφιοι προκει 
ιμένου να συμμετάσχουν στην επι 
λογή.

4) Η διάρκεια εκπαίδευσης 
είναι για μεν τις τρεις πρώτες 
ειδικότητες (Μηχανοτεχνίτη, Η 
λεκτροτεχνίτη, Μηχανοτεχνίτη 
Αυτοκινήτων) έξι (6) διδακτικά 
εξάμηνα για δε την ειδικότητα 

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ ;!

Η ΠΑΕ—ΟΦΗ αινσκοινώνει στους περυσινούς κατόχους < ’ 
διαρκών εισιτηρίων των 16.000 δρχ., τα εξής: Λόγω μεγά- J > 
λης ζήτησης των παραπάνω εισιτηρίων, παρακαλούνται οι 
περυσινοϊ κάτοχοι, όπως το αργότερο μέχρι σήμερα1 Πέμ- < [ 
πτη 8-9-1983, περάσουν από τα, γραφεία της ΠΑΕ—ΟΦΗ <

(οδός 25 Αυγούστου) να τα παραλάβουν. Διαφορετικά, θα ι 
διατεθούν σε νέους αιτσύντες. !

ΠΑΕ—Ο.Φ.Η. ;

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στα μέλη του Συνδέσμου μας κσι γενικά στους 

φίλους του ΟΦΗ, ότι για διευκόλυνσή των και αποφυγή τα 
λαιπωρίας, θα διατίθενται κάθε απόγευμα εισιτήρια του α­
γώνα ΟΦΗ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ'ΓΚΟΥ (Πέμπτη — Παρασκευή 
— Σάββατο) και ώρα. 5 έως 8 από τα γραφεία μας που βρί 
σκονται κάτω από την ανατολική κερκίδα του σταδίου ΟΦΗ

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματεύς
Γιάννης Περδικάκης Γιάννης Γιανναδάκης

Ι
ΑΥΓΗ — ΘΟΥΡΙΟΣ 83 ί

9, 10, 11 Σεπτέμβρη ;!
ΠΑΡΚΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ![

Συζητήσεις για: !;

©Τα πολιτιστικά ]ι

ι® Το συνδικαλιστικό κίνημα ]ι

©Τα ναρκωτικά. 1!

Καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τους:

— NOTH ΜΑΥΡΟΥΔΗ — ΠΕΤΡΟ ΠΑΝΔΗ — SPHINX — I[ 
ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ — PROSSORINI — TELEGRAM.

θέατρο

@ «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΓΑΜΟ» του Α. ΤΣΕΧΩΦ από το θέατρο 
Νέων Κρήτης. <[

φ «Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ» (αποσπάσματα) του ΤΖ.
ΜΠΕΚ σε σκηνοθεσία Τηλ. Μουδατσάκη. <[

Παιδότοπος — Βιβλία — Ταβέρνα. <[

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
προς τους Αρχιτέκτονες, Πολιτ. Μηχανικούς 

και Κατασκευαστές.

Διαθέτουμε πλάκες Σχιστόλιθου τύπου Πηλΐου. 
Επίσης μεγάλη ποικιλία ΜΑΡΜΑΡΩΝ εξαιρετικής 
ποιότητας τυποποιημένων διαστάσεων και δια- 
κοσμητικούς ΠΩΡΟΛΙΘΟΥΣ.

ιΐφ^μμωτού —'Κομμώτριας πέν 
τε(5) διδακτικά εξάμηνα.

5 Η εκπαίδευση στο Κέντρο 
μας θα γίνεται με το σύστημα 
Μαθητείας, σύμφωνα με το οποί 
ο οι μαθητές μας θα εργάζονται 
με μειωμένο ωράριο σε εργασί 
ες της ειδικότητάς τους, σε ερ 
γοδότες που θα έχουν βρει μό 
νοι τους ή θα τους βρουν οι Υ 
πηρεσίες μας, όπου ναι θα οίμοί 
βονται. Παράλληλα θα φοιτούν 
στην Σχολή μας 14 ώρες την εβ 
δομάδα για θεωρητ κη εκπαίδευ 
ση και συμπληρωματική πρακτι 
κή κατάρτιση σε εργαστήρια— 
συνεργεία του Κέντρου μας πλή 
ρως εξοπλισμένα με τα πιο σύ 
γχρονα μηχανήματα.

6 Η φοίτηση παρέχεται' εντε 
λώς δωρεάν. Επίσης παρέχον 
ται:
. α) Βιβλία και βοηθήματα εν, 
τελώς δωρεάν

6) Πλήρης νοσοκομειακή και 
ιατροφορμιακευτική περίθαλψη 
με δαπάνες του ΟΑΕΔ μέχρι να 
απόκτήσουν τις προϋποθέσεις 
ασφαλιστικής κάλυψης από το 
ΙΚΑ.

γ) Γι αυτούς που οι οικογέ 
νειές τους κατοικούν μακρυά α 
πό το Ηράκλειο σίτιση σε Εσ 
τιοιτόρια εντελώς δωρεάν.

δ) Μαθητικό εισιτήριο
ε) Αναβολή στρατεύσεως
Για περισσότερες πληροφορί 

ες οι ενδιαφερομένοί μπορούν 
να απευθύνονται τις εργάσιμες 
ημέρες και, ώρες στις κατά τό 
πους Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ στην 
Περιφερειακή Δ)νση ΟΑΕΔ Κρή 
της— Πλατ. Αγίας Αικατερί 
νης Ηράκλειο, 4ος Οροφος τηλέ 
ψωνρ 222.429 καθώς και στο 
ΚΕΚΑΤιΕ Ηρακλείου —<Γιόφυρο 
—τηλέφωνο 222430—222431.

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν να επισκέπτονται καθημε 
ριινάως ανωτέρω το ΚΕΚΑΤΕ Η 
ρακλείου για ενημέρωση τους 
στα συστήματα Μαθητείας και 
Ταχύρρυθμης Εκπαίδευσης που: 
εφαρμόζονται.

Ο Διευθυντής
MIX ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ
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